
Morton Subastas SA de CV
CENTRO DE MESA
FRANCIA
SIGLO XX
Elaborado en cristal y metal dorado
Tipo Cristal Et Bronze 
Decoración facetada
Diseño oval
45 cm altura
Detalles de conservación

$5,000-9,000

Lot 1

COPÓN
FRANCIA
SIGLO XX
Elaborado en cristal cortado y aplicaciones de meta dorado
Tipo Cristal et bronze
Decoración facetada
60 cm altura
Detalles de conservación 

$5,500-10,000

Lot 2

LICORERA
ITALIA
SIGLO XX
Elaborada en crista de Murano
Acabado opalino 
Decoración con esmalte dorado y flores en relieve
68 cm altura
Detalles de conservación

$1,500-4,000

Lot 3

LOTE DE ARTÍCULOS DECORATIVOS
ITALIA
SIGLO XX
Elaborados en cristal transparente y color verde
Diseños orgánicos y a manera de animales
Consta de floero, pato y pez
28 cm altura mayor
Detalles de conservación
Piezas: 3

$400-3,000

Lot 4

MACETERO
MÉXICO
SIGLO XX
Elaborado en vidrio soplado 
Color ambar, efecto ahumado
40 cm altura
Detalles de conservación 

$900-1,500

Lot 5

LOTE DE ARTÍCULOS DE CRISTAL
ITALIA
SIGLO XX
Elaborados en cristal de diferentes colores
Diseños orgánicos
Consta de licorera verde, licorera morada y elefante decorativo
Detalles de conservación
Piezas: 3

$1,800-3,000

Lot 6

PAR DE LICORERAS
CHECOSLOVAQUIA
SIGLO XX
Elaboradas en cristal de Bohemia
Color rojo
40 cm altura
Detalles de conservación y lascaduras
Piezas: 2

$2,000-4,000

Lot 7

LOTE DE LICORERAS
SIGLO XX
Elaboradas en cristal de plomo tipo Bohemia
Diseños orgánicos
37 cm altura
Detalles de conservación u ligeras lascaduras
Piezas: 3

$2,200-4,000

Lot 8
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Morton Subastas SA de CV
LOTE DE ARTÍCULOS DE MESA
CHECOSLOVAQUIA
SIGLO XX
Elaborados en cristal de Bohemia 
Color rojo 
Decoración facetada
Consta de licorera, cenicero y mielera
27 cm alto mayor
Detalles de conservación y ligeras lascaduras
Piezass: 3

$2,200-4,000

Lot 9

CENTROS DE MESA
FRANCIA
SIGLO XX
Elaborados en cristal transparente
Tipo Lalique
Diseño a manera de cisnes y dulcero
Detalles de conservación y ligeras lascaduras
15 cm altura
Piezas: 3

$1,800-3,000

Lot 10

LOTE DE ARTÍCULOS DE MESA
ITALIA Y CHECOSLOVAQUIA
SIGLO XX
Elaborados en cristal de Murano y de Bohemia y aplicaciones de metal 
plateado
Decoración facetada y floral
En tonos azules, rojo y ámbar
Consta de 3 licoreras, jarray otro
30 cm altura mayor
Detalles de conservación, manchas y ligeras desportilladuras
Piezas: 5

$2,500-7,000

Lot 11

FLORERO Y COPÓN
FRANCIA
SIGLO XX
Elaborados en cristal transparente
Sellados Lalique
Acabado opáco
Diseños orgánicos en relieve y a manera de vides
40 cm altura
Detalles de conservación, restauraciones previas
Piezas: 2

$3,200-7,000

Lot 12

LOTE DE COPAS
CHECOSLOVAQUIA
SIGLO XX
Elaboradas en cristal de diferentes colores
Decoración facetada
Detalles de conservación y ligeras lascaduras
Piezas: 12

$3,800-7,000

Lot 13

BRISERA
FRANCIA
SIGLO XX
Elaborada en cristal 
Diseño orgánico
Decoración floral y vegetal esmerilada
Con base de latón dorado
56 cm altura
Detalles de conservación, ligeras manchas

$2,200-5,000

Lot 14

JUEGO DE VASOS Y JARRA
ITALIA
SIGLO XX
Elaborados en cristal de murano
En color azul
Decoración con escenas campiranas y esmalte dorado
Consta de jarra y 6 vasos
26 cm altura
Detalles de conservación, desgaste
Piezas: 7

$2,500-7,000

Lot 15
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Morton Subastas SA de CV
LOTE DE CRISTALERÍA
Ca. 1900
Elaborado en RUBY GLASS
Consta de: ponchera, platón, 11 tazas y 8 platos, 
Modelos diferentes, algunos con detalles plateados
50 cm diámetro (mayor)
Detalles de conservación
Piezas: 21

$400-2,000

Lot 16

SERVICIO DE VAJILLA
MÉXICO
SIGLO XX
Elaborado en porcelana
Sellado Cuernavaca
Decoración floral en tonos rosa y filos de esmalte dorado
Consta de 24 platos para ensalada, 24 platos pan, 24 platos trinches, 8 
platos servicio, salsera, tetera, cremera, azucarera y cafetera, 16 tazas te, 16 
plato terno,  24 tazas café y 26 platos terno
Detalles de conservación y ligeras lascaduras
Piezas: 165

$2,500-5,000

Lot 17

SERVICIO DE VAJILLA
CHINA
SIGLO XX
Elaborada en porcelana
Decoración floral y esmalte plateado
Consta de 25 tazas, 24 soperos, 24 terno, 24 trinche, 24 ensalada, 3 lecheras, 
3 azucareras, 6 de servicio, 24 de postre
Detalles de conservación y ligeras lascaduras
Piezas: 154

$3,500-7,000

Lot 18

JUEGO DE TÉ
ALEMANIA
SIGLO XX
Elaborado en porcelana 
Sellado Hustchenreuther
Decorado con flores azules y filo dorado 
Consta de 6 platos terno, 6 tazas , 6 platos postre , tetera , cremera y 
azucarera
Detalles de conservación y ligeras lascaduras
Piezas: 21

$1,800-3,000

Lot 19

JUEGO DE PASTELERO
CHINA 
SIGLO XX
Elaborado en porcelana
Sellado Lefton China
Decoración floral en tonos rosa y filo de esmalte dorado
Consta de 6 ternos
Detalles de conservación
Piezas: 12

$1,500-3,000

Lot 20

PLATOS DE SERVICIO
ORIGEN EUROPEO
SIGLO XX
Elaborados en porcelana
Diferentes sellos y decorados
Detalles calados
Detalles de conservación y lascaduras
Piezas: 30

$3,000-6,000

Lot 21
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Morton Subastas SA de CV
SERVICIO DE VAJILLA
FRANCIA
SIGLO XX
Elaborada en porcelana
Sellada Maximilien Joseph Bettignies
Decorada con monograma y filo de esmalte plateado
Consta de Tetera, cremera, azucarera, salsera, 6 tazas de té, 11 platos terno, 
6 tazas café, 5 platos terno, 12 platos terno, 22 platos trinche, 10 platos 
ensalada, 12 platos sopa, 3 platones ovales y ensaladero
Detalles de conservación
Piezas; 92

$3,200-8,000

Lot 22

AGUAMANIL Y LAVABO
PUEBLA
MÉXICO
SIGLO XX
Elaborado en cerámica tipo talavera
Decoración floral y vegetal en color azul sobre fondo blanco y rosa con 
amarillo
Detalles de conservación y ligeras lascaduras
Piezas: 3

$3,000-6,000

Lot 23

LOTE MIXTO DE ARTÍCULOS DECORATIVOS Y PARA MESA
ORIGEN EUROPEO
SIGLO XX
Elaborados en porcelana policromada
Diferentes decorados y detalles en esmalte dorado
Detalles de conservación, faltantes y desportilladuras
Piezas: 12

$2,000-4,000

Lot 24

PLATOS DECORATIVOS
ORIGEN EUROPEO
SIGLO XX
Elaborados en porcelana policromada
Sellados inferiores
Decorados con aves, paisajes de castillos y aves
Diseños circulares y ovales
Detalles de conservación Piezas: 4

$3,500-6,000

Lot 25

LOTE DE ARTÍCULOS DECORATIVOS
ALEMANIA
SIGLO XX
Elaborados en porcelana policromados
Uno sellado Dresden
Decoración floral sobre cenefa color azul y esmalte dorado
Consta de copón, dulcero, tibor y cenicero
Detalles de consrvación y ligeros faltantesPiezas: 4

$3,500-6,000

Lot 26

LOTE DE PLATOS DECORATIVOS
ALEMANIA Y FRANCIA
SIGLO XX
Elaborados en porcelana
Decorados con frutas y filos de esmalte dorado
Consta de 7 platos y plato pastelero
Incluyen soportes exhibidores
Detalles de conservación
Piezas: 8

$2,200-4,000

Lot 27

PLATOS DE SERVICIO
ORIGEN EUROPEO
SIGLO XX
Elaborados en porcelana policromada
Sellados inferiores
Decoraciones florales y orgánicas
Detalles calados y con esmalte dorado
Consta de 5 pares diferentes
22 cm diametro mayor
Detalles de conservación
Piezas: 10

$2,200-4,000

Lot 28
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Morton Subastas SA de CV
PAR DE TIBORES
PUEBLA
MÉXICO
SIGLO XX
Elaborado en cerámica tipo talavera
Decoración floral y vegetal en color azul sobre fondo blanco
60 cm altura mayor
Detalles de conservación y ligera lascaduras
Piezas: 2

$3,500-7,000

Lot 29

PAR DE TIBORES
ALEMANIA
SIGLO XX
Elaborados en porcelana policromada
Selladas Von Schierholz´s
Decoradas con elementos florales y amorcillos en relieve sobre fondo azul 
cobalto y esmalte dorado
A dos cuerpos
70 cm altura
Detalles de conservación y ligeros faltantes

$12,000-20,000

Lot 30

PLATOS DECORATIVOS
ORIGEN EUROPEO
SIGLO XX
Elaborados en porcelana policromada
Selladas Rosenthal y otros
Decoración floral y orgánica con detalles en esmalte dorado
Medidas variables
Detalles de conservación
Piezas: 8

$1,800-9,000

Lot 31

LOTE DE BOUQUETS
ITALIA
SIGLO XX
Elaboradas en porcelana policromada
Selladas Capodimonte
Diseños en relieve y canastas caladas
Detalles de conservación y ligeros faltantes
Piezas: 6

$2,000-4,000

Lot 32

BOUQUET DE ROSAS
ITALIA
SIGLO XX
Elaborado en porcelana policromada
Sellada Capodimonte 
Acabado gres
38 cm altura
Detalles de conservación, ligeras desportilladuras y faltantes

$1,300-6,000

Lot 33

LEGUMBRERA Y CENTRO DE MESA
ALEMANIA
SIGLO XX
Elaborados en porcelana policromada
Sellados inferiores
Decoración floral y esmalte dorado sore fondo azul cobalto
Diseño rectangular y oval
Detalles de conservación y ligeras lascaduras
Piezas: 2

$2,000-4,000

Lot 34

AMORCILLOS
ESPAÑA
SIGLO XX
Elaborados en porcelana policromada
Sellado Algora
Acabado brillante
Decoración en color azul y esmalte dorado 
22 cm altura
Detalles de conservación y ligeros faltantes 

$2,800-5,000

Lot 35
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Morton Subastas SA de CV
LOTE DE FIGURAS DECORTIVAS
ORIGEN EUROPEO
SIGLO XX
Elaboradas en porcelana policromada
Sellados inferiores
Detalles calados y esmalte dorado
Diseños a manera de damas recolectoras de flores y candelero con niño 
Detalles de conservación, ligeras lascaduras
Piezas:  3

$3,500-6,000

Lot 36

PAREJA EN CORTEJO
ITALIA
SIGLO XX
Elaborados en porcelana policromada
Sellados inferiores
Detalles calados
18 cm altura
Detalles de conservación y desportilladuras 
Piezas: 2

$3,000-6,000

Lot 37

PAREJA RECOLECTORA DE FLORES
ALEMANIA
SIGLO XX
Elaborada en porcelana policromada
Sellada inferior
Detalles en relieve y calados
20 cm altura 
Detalles de conservación y ligeras desportilladuras
Piezas: 2

$3,500-7,000

Lot 38

CABALLO
CHINA
SIGLO XX
Elaborado en técnica de cloisonné
Decorado con motivos orgánicos obre fondo azul
18 cm altura
Detalles de conservación

$3,500-6,000

Lot 39

LOTE DE AVES DECORATIVAS
ESPAÑA 
SIGLO XX
Elaboradas en porcelana policromada
Una sellada Lladró
Acabado brillante
15 cm altura
Detalles de conservación, ligeras lascaduras
Piezas: 5

$2,000-4,000

Lot 40

AGUADORA
CHECOSLOVAQUIA
SIGLO XX
Elaborado en porcelana policromada
Sellada Royal Dux
Acabado brillante
Detalles en azul cobalto y esmlate dorado 
61 cm altura
Detalles de conservación y restauraciones previas  

$4,800-10,000

Lot 41

LOTE DE ARTÍCULOS DECORATIVOS 
CHINA
SIGLO XX
Elaborados en porcelana y cerámica policromada
Sellados inferiores
Acabado brillante
Diseño a manera de peces koi e infante
17 cm altura
Detalles de conservación

$1,300-5,000

Lot 42
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Morton Subastas SA de CV
LOTE DE QUERUBINES
ITALIA
SIGLO XX
Elaborados en porcelana policromada
Decoración floral en relieve
26 cm altura
Detalles de conservación
Piezas: 2

$2,000-4,000

Lot 43

FIGURAS DECORATIVAS NAVIDEÑAS
CHINA
SIGLO XX
Elaboradas en cerámica
En color blanco y detalles en esmalte dorado
Detalles de conservación 
Piezas: 6

$1,500-2,500

Lot 44

CABEZA DE DAMA
ESPAÑA
SIGLO XX
Elaborada en porcelana policromada
Sellada Lladró
Acabado gres
Con base de madera
20 cm altura
Detalles de conservación

$2,000-4,000

Lot 45

LOTE DE FIGURAS DECORATIVAS
ESPAÑA
SIGLO XX
Elaboradas en porcelana
Selladas Lladró
Acabado brillante
Diseños a manera de Chaplin, mujer con ganzos y mujer con flores
25 cm altura mayor
Detalles de conservación
Piezas: 3

$2,800-4,000

Lot 46

ROMEO Y JULIETA
ESPAÑA
SIGLO XX
Elaborado en porcelana policromada
Sellado Lladró
Acabado brillante
44 cm altura
Detalles de conservación y faltante en dedo

$5,000-10,000

Lot 47

PAREJA A CABALLO
ESPAÑA
SIGLO XX
Elaborado en porcelana policromada
Sellada Lladró
Acabado brillante
46 x 38 x 16 cm
Detalles de conservación y faltante en base

$4,500-10,000

Lot 48

PAREJA CAMPIRANA
ESPAÑA
SIGLO XX
Elaborado en porcelana policromada
Sellada Lladró
Acabado brillante
 38 cm altura
Detalles de conservación y ligeros faltantes

$4,000-10,000

Lot 49

MASCARADA
CHECOSLOVAQUIA
SIGLO XX
Elaborada en porcelana
Sellada ROYAL DUX
Decorada en tonos azul cobalto y esmalte dorado
48 cm altura
Detalles de conservación

$5,000-10,000

Lot 50
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Morton Subastas SA de CV
PAR DE LÁMPARAS
SIGLO XX
Elaborado en vidrio lechoso
En forma de Quinqué 
Decorado con elementos arquitectónicos, naturales, florales
soportes tipo cabriolé 
Para 1 luz c/u
Marcas de uso, detalles de conservación

$2,500-8,000

Lot 51

LOTE DE TRES LÁMPARAS PARA CUADROS
SIGLO XX
Elaborado en metal dorado 
Cuenta con apagador
Decorado con elementos arquitectónicos
Para 1 y 2 luces
Marcas de uso, detalles de conservación

$2,500-5,000

Lot 52

LOTE DE 5 LÁMPARAS PARA CUADROS
SIGLO XX
Elaborado en metal dorado 
Cuenta con apagador
Decorado con elementos arquitectónicos
Para 1 y 2 luces
Marcas de uso, detalles de conservación

$2,500-5,000

Lot 53

CANDÍL
SIGLO XX
Elaborado en madera y metal
Cuenta con cobertura de metal 
Decorado con elementos arquitectónicos y florales
Soportes para techo  
Para 12 luces
Marcas de uso, detalles de conservación 
60x80 cm

$2,000-5,000

Lot 54

LÁMPARA
SIGLO XX
Elaborado en metal enchapado y colgantes en cristal cortado
Cuenta con flechas y almendrones
Decorado con elementos arquitectónicos, naturales, vegetales, florales
soportes tipo plato
Para 4 luces
Marcas de uso, detalles de conservación 
66X30 cm

$3,500-7,000

Lot 55

LOTE DE LÁMPARAS DE TECHO
 Consta de: LÁMPARA DE TECHO DE CRISTAL FACETADO
SIGLO XX
Elaborada en metal dorado
Con cuentas de cristal facetado
Decorada con elementos facetados y orgánicos
Detalles de conservación, manchas, marcas de uso y faltantes
45 cm de altura
LÁMPARA DE TECHO
SIGLO XX
Elaborada en metal dorado
Con cuentas de cristal facetado
Decorada con elementos orgánicos
Detalles de conservación, manchas, marcas de uso y faltantes
14 cm de altura

$1,000-2,000

Lot 56

CANDIL
SIGLO XX
Elaborado en metal
Con pantallas de vidrio
Decorado con elementos orgánicos
Para 12 luces
Detalles de conservación y manchas
130 cm de altura

$2,500-8,000

Lot 57
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Morton Subastas SA de CV
PAR DE LÁMPARAS
SIGLO XX
Elaboradas en esferas platinadas de metal
cuentan con pantalla
Decorado con elementos arquitectónicos
soporte esférico
Marcas de uso, detalles de conservación 
75x40 cm

$4,500-8,000

Lot 58

CANDÍL
SIGLO XX
Elaborado en metal dorado
cuenta con 6 brazos
Decorado con elementos arquitectónicos

Para 6 luces
Marcas de uso, detalles de conservación 
64x64cm.

$3,000-6,000

Lot 59

TAPETE
CHINA SIGLO XX
ESTILO ART DECÓ
Elaborado en lana
Decorado con elementos arquitectónicos, naturales, vegetales, florales 
Marcas de uso, detalles de conservación

$9,000-20,000

Lot 60

TAPETE
SIGLO XX
Elaborado a 120 hilos 
Estilo Chino
Decorado con elementos arquitectónicos, naturales, vegetales, florales
Elaborado en algodón, lana y seda 
Marcas de uso, detalles de conservación 
xxx

$8,000-25,000

Lot 61

TAPETE
SIGLO XX
ESTILO PERSA
cuenta con medallón de campo completo
Elaborado en seda, lana y algodón
Decorado con elementos arquitectónicos, naturales, vegetales, florales 
Marcas de uso, detalles de conservación 
160x103cm

$10,000-18,000

Lot 62

TAPETE
SIGLO XX
ESTILO KIRMAN
Cuenta con decorados en "PARSIL"
Elaborado en Lana, algodón y seda
Decorado con elementos arquitectónicos, naturales, vegetales, florales 
Marcas de uso, detalles de conservación 
160x103cm

$9,000-17,000

Lot 63

TAPETE
SIGLO XX
ESTILO ORIENTAL
Cuenta con escena oriental
Elaborado en Lana, algodón y seda
Decorado con elementos arquitectónicos, naturales, vegetales, florales 
Marcas de uso, detalles de conservación 
163x105 cm

$9,000-15,000

Lot 64

TAPETE
SIGLO XX
ESTILO PERSA
Cuenta con escena típica persa
Elaborado en Lana, algodón y seda
Decorado con elementos naturales, vegetales, florales 
Marcas de uso, detalles de conservación 
210x140 cm

$8,000-15,000

Lot 65
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Morton Subastas SA de CV
TAPETE
SIGLO XX
PERSA ESTILO KERMAN
Cuenta con ánfora en medallon
Elaborado en Lana, algodón
Decorado con elementos arquitectónicos, naturales
Marcas de uso, detalles de conservación 
220x142

$8,000-14,000

Lot 66

TAPETE 
SIGLO XX
ESTILO PERSA
Cuenta con escena persa
Elaborado en Lana, algodón y seda
Decorado con elementos arquitectónicos, naturales, vegetales, florales 
Marcas de uso, detalles de conservación 
155x103 cm

$9,000-16,000

Lot 67

TAPETE BOKHARA
SIGLO XX
Elaborado en lana, algodón y seda
Decorado con elementos arquitectónicos, naturales, vegetales, florales 
Marcas de uso, detalles de conservación.
200x240 cm

$14,000-20,000

Lot 68

TAPETE
SIGLO XX
Cuenta con medallón central
Elaborado en Lana, algodón
Decorado con elementos arquitectónicos, naturales, vegetales, florales 
Marcas de uso, detalles de conservación 
250x308 cm

$5,000-8,000

Lot 69

TAPETE
SIGLO XX
ESTILO AFRICA
cuenta con decorado en campo 
Elaborado en Lana y algodón
Decorado con elementos arquitectónicos, naturales, vegetales, florales 
Marcas de uso, detalles de conservación.

$3,500-9,000

Lot 70

TAPETE
SIGLO XX
INDIAN KASHMIR
ESTILO 4 ESTACIONES
Elaborado en seda artificial y base de algodón
Decorado con elementos arquitectónicos, naturales, vegetales, florales 
Marcas de uso, detalles de conservación 
750x450 cm.

$9,000-16,000

Lot 71

PAMELA MEDINA
(Ciudad de México, 1992)
Abrazo tres
Firmado
Serigrafía 3 / 9
Esta obra fue parte de la 10° edición de Gran Salón México, una feria anual 
de ilustración contemporánea.
Enmarcado.
Pamela Medina es ilustradora. Se dedica a ilustrar historias propias y 
ajenas, principalmente en libros, revistas y recientemente a través de 
viñetas en proyectos independientes de cómics.
22.9 x 30.5 cm medidas totales

$4,000-6,000

Lot 72
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Morton Subastas SA de CV
LUIS CÉSAR "ROCCA"
(Guadalajara, Jalisco, 1986 - )
Autorretrato, 2020
Firmado
Colores pigmentados y carboncillo sobre papel
Esta obra fue parte de la 10° edición de Gran Salón México, una feria anual 
de ilustración contemporánea.
Enmarcado.
Rocca es un artista gráfico contemporáneo que en su obra representa 
cuentos, cortos, pequeñas historias que circulan entorno a él; en su obra 
hay muchos rostros, rostros efímeros de personas desconocidas de sus 
viajes o de personas que llegan de manera espontánea a su vida. Su obra ha 
sido expuesta en ciudades como Nueva York, Melbourne, Barcelona y 
recientemente en el Museo Rufino Tamayo en la ciudad de México y en 
Faena Forum en Art Basel Miami.
100 x 150 cm

$60,000-80,000

Lot 73

ENRIQUE LARIOS
(Guadalajara, Jalisco)
Entre nubes
Firmado
Acrílico y carboncillo sobre canvas de algodón
Esta obra fue parte de la 10° edición de Gran Salón México, una feria anual 
de ilustración contemporánea.
Enmarcado.
Desde que comenzó su andadura en la ilustración en 2018, ha presentado su 
obra de arte en numerosas exposiciones y ha colaborado con varias 
editoriales, diseñadores y músicos.
30 x 40 cm

$6,500-10,000

Lot 74

ENRIQUE LARIOS
(Guadalajara, Jalisco)
Descanso
Firmado
Acrílico y carboncillo sobre canvas de algodón
Esta obra fue parte de la 10° edición de Gran Salón México, una feria anual 
de ilustración contemporánea.
Enmarcado.
30 x 25 cm

$6,500-10,000

Lot 75

ENRIQUE LARIOS

(Guadalajara, Jalisco)
Puerto escondido
Firmado
Acrílico y carboncillo sobre canvas de algodón
Esta obra fue parte de la 10° edición de Gran Salón México, una feria anual 
de ilustración contemporánea.
Enmarcado.
Su trabajo, centrado principalmente en medios digitales, ha evolucionado a 
lo largo de los años explorando y mezclando diferentes técnicas desde la 
ilustración y el diseño.
30 x 25 cm

$6,500-10,000

Lot 76

DIEGO HERNÁNDEZ BEAUROYRE
(méxico)
Mareal 01, de la serie Marea. 2020
Firmada
Tinta india sobre papel algodón
Esta obra fue parte de la 10° edición de Gran Salón México, una feria anual 
de ilustración contemporánea.
Enmarcado.
Diego Hernández Beauroyre pinta abstracciones gráficas del mundo 
natural, aprovechando nuestra comprensión instintiva de sus formas y 
líneas para crear composiciones que reconocemos de inmediato.
28 x 37 cm

$6,500-10,000

Lot 77

JIMENA ESTÍBALIZ
(Ciudad de México, 1990 - )
Ladrona I,  2023
Firmado
Acrílico sobre tela
Esta obra fue parte de la 10° edición de Gran Salón México, una feria anual 
de ilustración contemporánea.
Enmarcado.
Entre sus proyectos más recientes se encuentra la portada para el libro 
'Reencuentro de personajes' de Elena Garro, publicado por Debolsillo. 
Para este proyecto, Jimena se sumergió en la vida y obra de Elena Garro, 
analizando portadas anteriores y la esencia de la historia para crear una 
imagen que capturara la época y las referencias visuales seleccionadas. El 
proceso de digitalización fue el último paso para dar vida a su creación.
40 x 60 cm

$6,500-10,000

Lot 78
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JIMENA ESTIBALIZ
(Ciudad de México, 1990 - )
Ladrona II
Firmado
Acrílico sobre tela
Esta obra fue parte de la 10° edición de Gran Salón México, una feria anual 
de ilustración contemporánea.
Enmarcado.
Fue la diseñadora de la edición especial de la la botella de tequila"Aromas" 
de Clase Azul México para el Día de Muertos 2023. La fusión de la rica 
tradición mexicana con el arte contemporáneo de Jimena ha resultado en 
una experiencia sensorial única, que captura no solo el sabor y aroma del 
tequila añejo, sino también la esencia de nuestra cultura y nuestras raíces.
40 x 60 cm

$6,500-10,000

Lot 79

LUISA F. ARELLANO
(Ciudad de México, 1989 - )
Falso recuerdo de Nueva York, 2022
Firmado
Giclée sobre papel algodón 1 / 5
Con certificado de autenticidad de la artista.
Esta obra fue parte de la 10° edición de Gran Salón México, una feria anual 
de ilustración contemporánea.
Enmarcado.
Estudió comunicación en la Universidad Nacional Autónoma de México 
(UNAM) y me especialicé en ilustración en la Academia de San Carlos. He 
trabajado para las editoriales SM México, El Colegio de México, Edelvives, 
Planeta y las revistas Letras Libres, Moi, Tierra Adentro y Este País y he 
colaborado con diferentes ONG en Argentina y Portugal.
29.4 x 36.6 cm medidas totales

$6,000-8,000

Lot 80

LUISA F. ARELLANO
(Ciudad de México, 1989 - )
Falso recuerdo de Madrid, 2022
Firmado
Giclée sobre papel algodón 1 / 5
Con certificado de autenticidad de la artista.
Esta obra fue parte de la 10° edición de Gran Salón México, una feria anual 
de ilustración contemporánea.
Enmarcado.
Su trabajo ha sido parte de distintos catálogos de ilustración como: Golden 
Pinwheel Young Illustrators, China, Catálogo Iberoamérica Ilustra, 
México, Catálogo de Ilustradores de la FILIJ, México, 2º lugar en 2019 y 
mención en 2018, Exhibición de ilustración para libros infantiles de 
Sharjah, Emiratos Árabes Unidos, Poster Prize for Illustration, Museo del 
Transporte de Londres, Reino Unido.
29.4 x 36.6 cm medidas totales

$6,000-8,000

Lot 81

MARÍA LUQUE
(Rosario, Argentina, 1983 - )
Desayuno bombones, 2020
Fiirmado
Gouache sobre papel
Esta obra fue parte de la 10° edición de Gran Salón México, una feria anual 
de ilustración contemporánea.
Enmarcado.
 Es dibujante, ilustradora editorial y escritora. Ha publicado La mano del 
pintor (Sigilo, 2016), Casa transparente (Sexto Piso, 2017, ganadora del 
primer premio de novela gráfica Ciudades Iberoamericanas), Espuma 
(Galería, 2018) y Noticias de pintores (Sigilo, 2019).
14 x 20 cm

$7,500-10,000

Lot 82

MARÍA LUQUE
(Rosario, Argentina, 1983 - )
Salchi, 2023
Fiirmado
Gouache sobre papel
Esta obra fue parte de la 10° edición de Gran Salón México, una feria anual 
de ilustración contemporánea.
Enmarcado.
 Desde 2005, exhibe sus trabajos en museos y galerías de Argentina, Chile, 
Perú, México y España. Trabaja como ilustradora editorial y coordina 
talleres.
21 x 28 cm

$8,500-12,000

Lot 83

MARÍA LUQUE
(Rosario, Argentina, 1983 - )
Bastiaire, 2023
Fiirmado
Gouache sobre papel
Esta obra fue parte de la 10° edición de Gran Salón México, una feria anual 
de ilustración contemporánea.
Enmarcado.
María Luque ha ido marcándose rasgos que definen y hacer perfectamente 
reconocible su estilo: como una coloridísima paleta cromática, perspectivas 
imposibles, el uso de técnicas tradicionales y un característico nivel de 
detalle que permite al espectador conectar de inmediato con la escena que 
tiene delante.
28 x 21 cm

$8,500-12,000

Lot 84
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PAOLA GAVIRIA SILGUERO "POWERPAOLA"
(Quito, Ecuador, 1977 - )
Intuición, 2018
Firmada
Acuarela sobre papel
Esta obra fue parte de la 10° edición de Gran Salón México, una feria anual 
de ilustración contemporánea.
Enmarcada.
Es una artista plástica, historietista e ilustradora colombo-ecuatoriana.Es la 
autora de las memorias gráficas 
"Virus Tropical" (2009), llevada al cine en el 2017, "Por dentro" (2012), 
"Diario"(2013), "Todo va a estar bien" (2015), "Espero porque dibujo" 
(2019) y "Todas las bicicletas que tuve" (2022).
25.5 x 25.5. cm

$8,500-12,000

Lot 85

DANIEL BERMAN
(Veracruz)
Sin título, 2018
Firmada
Tinta sobre papel
Esta obra fue parte de la 10° edición de Gran Salón México, una feria anual 
de ilustración contemporánea.
Enmarcada.
Ha expuesto su trabajo de manera individual y colectiva en México, Reino 
Unido y Nueva York. Realizó una residencia artística en la Univesity of 
Houston Clearlake y actualmente trabaja en su taller.
20 x 20 cm

$3,500-5,000

Lot 86

DANIEL BERMAN
(Veracruz)
Sin título, 2018
Firmada
Tinta sobre papel
Esta obra fue parte de la 10° edición de Gran Salón México, una feria anual 
de ilustración contemporánea.
Enmarcada.
Daniel Berman Loyola es un artista visual, egresado de la Facultad de Artes 
Plásticas de la Universidad Veracruzana, cuya obra gráfica lo ha llevado a 
consolidarse dentro del amplio mundo del grabado mexicano.En su trabajo 
actual refleja lo que observa, lo que vive día a día en su entorno, en su 
relación con la gente; de las cosas que encuentra cuando camina por las 
calles, lo que escucha en la música; o bien de lo que ve en las noticias o en el 
cine.
20 x 20 cm

$3,500-5,000

Lot 87

DANIEL BERMAN
(Veracruz)
Sin título, 2018
Firmada
Tinta sobre papel
Esta obra fue parte de la 10° edición de Gran Salón México, una feria anual 
de ilustración contemporánea.
Enmarcada.
Aunque sus inicios fueron en el grabado, el artista visual asegura que la 
exploración de técnicas lo ha acercado a nuevos conocimientos y ampliado 
su visión, por lo que ahora su trabajo abarca grabado, pintura, dibujo y 
video, sin embargo, reconoce que el pilar para él siempre será la gráfica y 
el dibujo.
20 x 20 cm

$3,500-5,000

Lot 88

DANIEL BERMAN
(Veracruz)
Cherry Pie, 2020
Firmada
Mixta sobre papel
Esta obra fue parte de la 10° edición de Gran Salón México, una feria anual 
de ilustración contemporánea.
Enmarcada.
Recientemente fue incluido en la colección del Pérez Art Museum, Miami. 
Realizó una residencia artística en la University of Houston Clearlake y 
forma parte del Sistema de Apoyos a la Creación y a Proyectos Culturales, 
en el que actualmente está trabajando con un proyecto de gráfica 
experimental que abarca del 2020 al 2023.
18 x 29.5 cm

$5,000-7,000

Lot 89

DANIEL BERMAN
(Veracruz)
Verde
Firmada
Mixta sobre papel
Esta obra fue parte de la 10° edición de Gran Salón México, una feria anual 
de ilustración contemporánea.
Enmarcada.
En su obra, se puede encontrar una amplia variedad de figuras 
antropomórficas que utiliza para representar el abanico de emociones del 
sujeto moderno, asegura, sin embargo, hay ciertos seres que permanecen 
con él en cada pincelada o proyecto, acompañándolo en el tiempo y 
adaptándose a distintos soportes y escalas.
18 x 29.5 cm

$5,000-7,000

Lot 90
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MINERVA GM
(Toluca, Estado de México, 1997 - )
Confianza rota
Firmado
Gouache sobre papel
Esta obra fue parte de la 10° edición de Gran Salón México, una feria anual 
de ilustración contemporánea.
Enmarcado.
Es una ilustradora radicada en México. Estudió Ciencias de la 
Comunicación y ha producido ilustraciones para libros y revistas, así como 
empaques de productos, diseños textiles y murales para clientes globales. 
Hoy en día es directora de arte de Game Master (revista especializada en 
video-juegos), trabajó para revistas como Marvin y Sputnik y ha realizado 
un extenso trabajo editorial desde que terminó su carrera y vino a la 
Ciudad de México a vivir.
35 x 35 cm

$8,000-12,000

Lot 91

ARMANDO FONSECA
(Ciudad de México, 1989 - )
Flor que vi en un paseo No. 3, 2023
Firmado
Monotipia de óleo, pastel graso y grafito sobre papel
Esta obra fue parte de la 10° edición de Gran Salón México, una feria anual 
de ilustración contemporánea.
Enmarcado.
Obtuvo mención honorífica en Sharjah's Reading Festival 2019 y Selección 
en 2018, Selección en BIENNIAL OF ILLUSTRATIONS BRATISLAVA 
2017 y 2019. Selección en el Catálogo de Ilustración Latinoamericana XI 
Encuentro Latinoamericano de Diseño en Buenos Aires Argentina y en Le 
immagini della fantasia 31, Catalogue. Sarmede, casa della fantasia, Italia. 
Y recientemente quedó seleccionado en el Catálogo Iberoamericano de 
Ilustración 2020, que organiza la Fundación SM y la FIL Guadalajara.
30 x 20.5 cm

$6,000-8,000

Lot 92

ARMANDO FONSECA
(Ciudad de México, 1989 - )
Flor que vi en un paseo No 4, 2023
Firmado
Monotipia de óleo, pastel graso y grafito sobre papel
Esta obra fue parte de la 10° edición de Gran Salón México, una feria anual 
de ilustración contemporánea.
Enmarcado.
Sus libros han sido reconocidos por la Fundación Cuatro Gatos, Antonio 
García Cubas del INAH y en la Lista de honor de IBBY. El libro Jomshuk, 
niño y dios maíz, de Adolfo Córdova e ilustrado junto con Amanda 
Mijangos recibió este año el premio que otorga el Banco del Libro, 
Venezuela.
30 x 20.5 cm

$6,000-8,000

Lot 93

ARMANDO FONSECA
(Ciudad de México, 1989 - )
Flor que vi en un paseo No 5, 2023
Firmado
Monotipia de óleo, pastel graso y grafito sobre papel
Esta obra fue parte de la 10° edición de Gran Salón México, una feria anual 
de ilustración contemporánea.
Enmarcado.
Su trabajo ha sido publicado por Loqueleo, Alboroto Ediciones, Ediciones 
Castillo, El Naranjo, Planeta, Tierra Adentro, Letras Libres, Revista de la 
UNAM, Fundación Saramago y Secretaría de Cultura de México. Cofundó 
el espacio independiente Casa Estudio A y en 2019 junto con Juan 
Palomino y Amanda Mijangos fundó CAJA, proyecto de producción de 
objetos ilustrados editoriales, utilitarios y decorativos.
30 x 20.5 cm

$6,000-8,000

Lot 94

ARMANDA MIJANGOS
(Ciudad de México, 1986 - )
Jaguar, 2023
Firmado
Grafito sobre papel
Esta obra fue parte de la 10° edición de Gran Salón México, una feria anual 
de ilustración contemporánea.
Enmarcado.
Ganadora del 8º Catálogo de ilustración Iberoamérica ilustra 2017 y de la 
Bienal internacional de ilustración de Tallin, Estonia en 2020. Ha ilustrado 
literatura y poesía para personas de todas las edades en editoriales dentro y 
fuera de México, sus libros han sido reconocidos en la Lista de Honor de 
IBBY, el Catálogo White Ravens y por el Banco del Libro de Venezuela y 
su trabajo de ilustración, dibujo y cerámica ha sido expuesto en muestras 
nacionales e internacionales.
30 x 18 cm

$6,000-8,000

Lot 95

CATALINA BU
Concepción, Chile, 1989 - )
Manta Catalina Bu x GSM
Sin firma
Tejido de algodón, manta serie de 20
Esta obra fue parte de la 10° edición de Gran Salón México, una feria anual 
de ilustración contemporánea.
Enmarcado.
Es una autora y dibujante chilena. Durante su carrera ha desarrollado un 
estilo experimental y expresivo, con líneas simples e imprecisas que 
transitan por géneros como la caricatura, el cómic y el humor gráfico. 
Dentro de su trabajo editorial destaca su primer cómic Diario De Un Solo 
(Catalonia Chile, Tusquets México, Sesi-SP Brasil, La Cafetieriè Francia), 
En Blanco (Catalonia Chile, Almadía México) y su más reciente novela 
gráfica Nadie Como Tú (Fulgencio Pimentel, España).
137 x 157 cm

$4,500-7,000

Lot 96
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PAMELA MEDINA
(Ciudad de México, 1992)
Abrazo uno
Firmado
Serigrafía 3 / 9
Esta obra fue parte de la 10° edición de Gran Salón México, una feria anual 
de ilustración contemporánea.
Enmarcado.
22.9 x 30.5 cm medidas totales

$4,000-6,000

Lot 97

PAMELA MEDINA
(Ciudad de México, 1992)
Abrazo dos
Firmado
Serigrafía 3 / 9
Esta obra fue parte de la 10° edición de Gran Salón México, una feria anual 
de ilustración contemporánea.
Enmarcado.
22.9 x 30.5 cm medidas totales

$4,000-6,000

Lot 98

LEOPOLDO ESTRADA
(Chilpancingo Guerrero, 1907 - Ciudad de México, 1996)
Sin título (mujer y gato)
Firmado y fechado 1974
Óleo sobre tela
Enmarcado.
62 x 50 cm

$12,000-20,000

Lot 99

GABRIEL MACOTELA
(Guadalajara, Jalisco, 1954 - )
Sin título
Firmada y fechada 88
Serigrafía y troquel P.T.
Enmarcada.
53 x 53 cm medidas totales

$5,000-10,000

Lot 100

ANÓNIMO
(Siglo XX)
Tacuinum Sanitatis, de la revista Verve, 1939
Sin firma
Litografías sin número de tiraje
Piezas: 2, enmarcadas juntas
Impresas por Atelier Mourlot, París.
Publicadas por E. Tériade, París.
Estas litografías son una reproducciones del Tacuinum Sanitatis (Libro de 
la Salud), es un manual medieval sobre salud y bienestar, basado en las 
Tablas de Salud, un tratado médico árabe de Ibn Butlan. Ambas litografías 
fueron publiacadas en la Revista Verve en 1939, en París, Francia.
35 x 24 cm medidas totales de cada una

$4,000-10,000

Lot 101

ANÓNIMO
(Siglo XX)
Aves
Sin firma
Mixta sobre masonite
Enmarcado.
70 x 56 cm

$1,500-3,000

Lot 102

FERNANDO PENHOS
(Ciudad de México, 1982 - )
Cattaneo 1
Firmada y fechada 2023
Serigrafía de Enrique Cattaneo intervenida
Con certificado de autenticidad físico y digital del artista.
Enmarcada.
44 x 44 cm medidas totales

$6,000-10,000

Lot 103
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FERNANDO PENHOS
(Ciudad de México, 1982 - )
Demonio y unicornio (Corzas I)
Firmada
Litografía de Francisco Corzas intervenida
Con certificado de autenticidad físico y digital del artista.
Enmarcada.
64 x 50 cm medidas totales

$7,000-10,000

Lot 104

YOLANDA QUIJANO
(Mérida, Yucatán, 1936 -)
Sin título
Firmado y fechado Pantojal 77
 Óleo sobre tela
Enmarcado.
40 x 30 cm

$6,000-10,000

Lot 105

LUIS NISHIZAWA
(Estado de México, 1918 - Ciudad de México, 2014)
Peces, 1975
Firmada
Mixografia 18 / 89
Con sello del Taller de la Gráfica Mexicana.

Publicada en: sitio de Mixografía Workshop www.mixografia.com
Enmarcada.
76.2 x 53.3 cm medidas totales

$16,000-26,000

Lot 106

ARMANDO MORALES
(Granada, Nicaragua, 1927 - Miami, Florida, 2011)
Sin título
Firmada y  fechado 79
Litografía 8 / 75
Enmarcado.
"Armando Morales es capaz de pintar cualquier cosa, cualquier instante, 
cualquier sentimiento, sin someterlo a la servidumbre de ninguna moda. Es 
realista de una realidad que sólo él conoce, y que lo mismo puede ser del 
siglo XVI que del siglo XXI: el tema determina el modo. Sus desafueros 
creativos se delatan a sí mismos de inmediato por una misma seña de 
identidad: el vasto silencio de sus cuadros, alumbrados aún a pleno día por 
la luna llena de Granada. [...] Su infancia es un modelo ejemplar de poder 
de la vocación, se formó solo, y lo puede probar ante los tribunales, pues 
aún conserva en sus archivos el primer dibujo que hizo a los tres años […] 

Lot 107

Pintaba todo lo que veía, todo lo que recordaba, todo lo que quería, pues 
desde entonces parecía convencido de que todo lo que sucede en la vida es 
digno de ser pintado". Gabriel García Márquez.
Fuente consultada: GARCÍA MÁRQUEZ, Gabriel. Prólogo del catálogo de 
la exposición en la Feria Internacional de Arte Contemporáneo en París, 
1992.
54 x 84 cm medidas totales

$32,000-46,000

FRANCISCO CORZAS
(Ciudad de México, 1936 - Ciudad de México, 1983)
Sin título
Firmado y fechado 79
Grabado al aguafuerte y aguatinta P / T
Enmarcado.
25 x 31 cm  imagen / 39 x 47 cm papel

$6,000-8,000

Lot 108

SALVADOR DALÍ
(Figueras, España, 1904 - Figueras, España, 1989)
El Infierno, Canto 7: El Avaricioso y el Pródigo, de la carpeta La Divina 
Comedia, 1960
Firmada
Xilografía 7 / 100
Publicada en: MICHLER, Ralf y LOPSINGER, Lutz W. Salvador Dalí, 
catalogue raisonné of prints II. Alemania. Preste, Verlag Editions, 1995. 
Pág. 103. Catalogada 1045
Con documento de Galería de Arte Jaime III.
Enmarcada.
25 x 17 cm imagen / 30 x 23 cm papel

$10,000-12,500

Lot 109

Scavi & Ray.
Hugo.
Vino espumoso con sirope de saúco, lima y soda.
Italia.
Piezas: 24.
En presentación de 200 ml. 

$600-800

Lot 110
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Scavi & Ray.
Hugo.
Vino espumoso con sirope de saúco, lima y soda.
Italia.
Piezas: 24.
En presentación de 200 ml. 

$600-800

Lot 111

Scavi & Ray.
Hugo.
Vino espumoso con sirope de saúco, lima y soda.
Italia.
Piezas: 24.
En presentación de 200 ml. 

$600-800

Lot 112

Scavi & Ray.
Hugo.
Vino espumoso con sirope de saúco, lima y soda.
Italia.
Piezas: 24.
En presentación de 200 ml. 

$600-800

Lot 113

Lote de Vino Espumoso de México y España.
a) Freixenet.
Cordon Negro.
Brut.
Queretaro, México.
En presentación de 750 ml.
b) Lembey.
Cosecha 1988.
Extra.
Cataluña, España.
Piezas: 3.
En presentación de 750 ml.
Total de piezas: 4. 

$400-600

Lot 114

Lembey.
Extra.
Pedro Domecq.
México.
Piezas: 6.
En presentación de 750 ml. 

$400-500

Lot 115

Lembey.
Extra.
Pedro Domecq.
México.
Piezas: 6.
En presentación de 750 ml. 

$400-500

Lot 116

Lembey.
Extra.
Pedro Domecq.
México.
Piezas: 6.
En presentación de 750 ml. 

$400-500

Lot 117

Lembey.
Extra.
Pedro Domecq.
México.
Piezas: 6.
En presentación de 750 ml. 

$400-500

Lot 118
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Lembey.
Extra.
Pedro Domecq.
México.
Piezas: 7.
En presentación de 750 ml. 

$400-500

Lot 119

Lote de Vino Espumoso y Sidra.
a) Freixenet.
Cordon Negro.
México.
En presentación de 750 ml.
b) Escanciador.
Extra.
España.
En presentación de 750 ml.
c) Robert J. Mur.
Brut Nature.
España.
Piezas: 2.
En presentación de 750 ml.
Total de piezas: 4. 

$400-600

Lot 120

Courvosier.
V.S.O.P. y Napoleón.
Cognac.
France.
Piezas: 2.
En presentación de 700 ml. 

$1,200-1,600

Lot 121

Lote de Cognac y Licor.
a)Hennessy.
V.S.O.P.
Privilege.
Cognac.
France.
En presentación de 700 ml.
Château Paulet.
V.S.O.P.
Fine Champagne.
Cognac.
France.
En presentación de 750 ml.
c) Licor dI Galliano.
Licor de hierbas.
Italia.
En presentación de 700 ml.
Total de piezas: 3. 

$1,500-1,800

Lot 122

Hennessy.
V.S.
Cognac.
France.
En presentación de . 

$800-1,000

Lot 123

Lote de Armagnac y Cognac.
a) Saint Vivant.
Condom.
France.
En presentación de 700 ml.
b) Hennessy.
V.S.O.P.
Privilege.
Cognac.
France.
En presentación de 700 ml.
Total de piezas: 2. 

$1,000-1,200

Lot 124
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Martell.
Medaillon.
Cognac.
France.
En presentación de 700 ml. 

$1,000-1,200

Lot 125

Santa Carolina Reserva de Familia.
Cosecha 1997.
Cabernet Sauvignon.
Maipo Valley.
Chile.
Niveles: cinco llenado alto y uno en el cuello.
Piezas: 6. 

$1,200-1,500

Lot 126

Alcorta.
Cosecha 1995.
Rioja.
España.
Niveles: uno llenado alto y dos en el cuello.
Piezas: 3. 

$1,300-4,000

Lot 127

Enciclopedia de Ciencias de la Naturaleza. España: Editorial Planeta, 1997. 
4o. marquilla. Tomos I - XII. Prólogo de Ángel Martín Municio. 
Encuadernados en pasta dura. Piezas: 12.

$1,000-1,500

Lot 128

Libros sobre Cámaras y Fotografía.
Varios tamaños. Algunos títulos: Von Daguerre bis Heute, Tomos I - IV; 
Cameras of the People 's Republic of China Douglas st Denny; 1890 . 1990 
Cien años de Cámaras Españolas; MAde in Italy Apparecchi Fotografici 
Italiani Italian Cameras; The History of the Japanese Camera; Leica the 
First 70 Years; Como Coleccionar Cámaras Clásicas; Leica M 
Compendium Handbook of the Leica M System. Encuadernados en pasta 
dura y rústica. Piezas: 30.

$1,000-1,500

Lot 129

Colección La Segunda Guerra Mundial.
Buenos Aires: Editorial Codex, 1972. 
Tomos I - XII. 
Director General Nicolás J. Gibelli.
Ilustrados. 
Encuadernados en pasta dura. 
Con dos figuras de acción.
Piezas: 14.

$1,000-2,000

Lot 130

Libros sobre Arte Mexicano y universal.
Títulos: 
-El Museo del Imaginario. Convergencias Estéticas en la Colección Blaisten. 
-Tu barro Suena a plata. Colección de cerámicas de Juan Rafael Rivera. 
-Monjas Coronadas. 
-El Arte Mesopotamico. 
-El arte negroafricano. 
-El arte etrusco. 
-La Pintura Europea Contemporánea 1900 - 1950. 
-Cristóbal de Villalpando. 
-Pinturas Cingalesas en templos y santuarios. 
Entre otros. 
Encuadernados en pasta dura y rústica. 
Total de piezas: 40.

$1,000-1,500

Lot 131
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Libros sobre Nulidad eclesiástica del matrimonio, derecho cánonico y de 
familia.
Títulos: 
-Los Matrimonios que nunca existieron. 
-Nulidades matrimoniales. 
-El Matrimonio católico y la nulidad eclesiástica. 
-Los Grandes Cambios en el Derecho de Familia de México. 
-Matrimonios que nunca deberían haber existido. 
-Nuevo Derecho Canónico. 
-Divorciados vueltos a casar. 
-Matrimonios mixtos. 
-La psicosis maníaco - depresiva y su incidencia en el consentimiento 
matrimonial.
-Divorcio en la Iglesia. 
-Código de Derecho Canónico. 
Entre otros. 
Encuadernados en pasta dura y rústica. 
Total de piezas: 19.

$1,000-1,200

Lot 132

Colección de libros de Alfonso Reyes y Sor Juana Inés de la Cruz.
Títulos: 
-Obras Completas de Sor Juana Inés de la Cruz. México: Fondo de Cultura 
Económica, 1994. Tomos I - IV. Lírica Personal / Villancicos y Letras 
Sacras / Autos y Loas / Comedias, Sainetes, prosa. 
-Carta Athenagorica de la Madre Juana Ines de la Cruz. Edición facsimialr 
de la edición pricipe de 1690, como homenaje a la insigne poetisa mexicana. 
Edición de 55 ejemplares, este ejemplar es el número 49. 
-Obras Completas de Alfonso Reyes. México: Fondo de Cultura Económica, 
1986, 1996. Tomos II, III,  VI, VII, VIII, IX y X 
-Libro Jubilar de Alfonso Reyes. 
-Alfonso Reyes y el Brasil. 
Entre otros. 
Encudernados en pasta dura y rústica. 
Total de piezas: 17.

$2,000-3,000

Lot 133

Colección de libros sobre Escritores Mexicanos. 
Títulos: 
-Revueltas, José. Ver en las Tinieblas. 
-Ibargüengoitia, Jorge. El Atentado / Las Muertas. 
-Krauze, Enrique. Daniel Cosío Villegas.
-Fadanelli, Guillermo. Al Final del Periférico / Para ella todo suena a 
Franck Pourcel.
-Mejía Madrid, Fabrizio. 42 m2. 
-Pérez Gay, Rafael. Paraísos duros de roer. 
-Aguilar Camín, Héctor. Morir en el Golfo. 
-Sainz, Gustavo. Ritos de Iniciación.
-Sierra, Justo. Antología del Centenario. Tomos I - II. 
-Torre, Gerardo de la. La Línea Dura. 
Entre otros. 
Encuadernados en pasta dura y rústica. 
Total de piezas; 31.

$1,500-2,000

Lot 134

Lote de Partituras, música, libros sobre Música y discos.
Títulos: 
-León, Luis de. La Oda a la Música. Méjico: 1921. 
-El bolero de mi vida. 
-Cómo acercarse a la Música. 
-Sonatinen Albúm. 
-Grands Caprices pour Piano par A. E. Müller. 
-Concerte für Pianoforte solo. 
-Seis Cd´s de la Orquesta Sinfonica Nacional. 
-Colección de Cd´s de "Beethoven, la obra de un genio", nuevos. Piezas: 25.
Total de piezas: 41.

$2,000-2,500

Lot 135

Libros sobre Cine. 
-Títulos: 
-La Fábrica de Sueños. Estudios Churubusco 1945 - 1985. Primera edición. 
-Hacia una bibliografía en castellano del cine. 
-Los albañiles: un guión rechazado. 
-Allen, Woody. Hannah y sus hermanas.
-Matheson, Richard. Soy Leyenda. 
-Las más bellas tarjetas postales de Carteles de cine. 
-Los Tesoros de la Saga Crepúsculo. 
-Hellmann, Claudia. Paisajes de Cine. 
-Pellículas en DVD. Armageddon / y tú mamá también / Hollywood 
Censurado / 300. 
Total de piezas: 16.

$1,500-2,000

Lot 136

Libros sobre Deporte.
Títulos: 
-Relatos de Fútbol. Escritores mexicanos contemporáneos. 
-El porqué de los Toros, y arte de torear a pie y a caballo.
-Nadia, los secretos del éxito de la asombrosa gimanasta rumana. 
-50 razones para defender la corrida de toros. 
-Juan Dosal México 86. 
-Baloncesto, el ataque. 
-Hambre de Gol, crónicas y estampas del futbol. 
-Murakami, Hakuri. De que hablo cuando hablo de correr. 
-Lafon, Lola. La pequeña comunista que no sonreía nunca. 
-Pelé. Mi legado. 
Entre otros. 
Encuadernados en pasta dura y rústica. 
Total de piezas: 18.

$800-1,000

Lot 137
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Colección de Leyes Antiguas Mexicanas. 
Títulos:
-Galván Rivera, Mariana. Nueva Colección de Leyes y Decretos Mexicanos 
en forma de Diccionario. Mexico: 1953. 1109 p. Tomo I, letra A.
-Recopilación de Leyes, decretos y providencias de los poderes legislativo y 
ejecutivo. México: Imprenta del Gobierno, 1872. 
-Colección de Leyes y Decretos publicados desde 1° de Enero de 1844. 
México: Imprenta en Palacio, 1851. Edición del Constitucional. 
-Arrillaga, Basilio José. Recopilación de Leyes, decretos, bandos, 
reglamentos, circulares y providencias delos Supremos Poderes. México: 
Imprenta de J. M. Fernández, 1836. Comprende este tomo los Meses de 
Enero a Diciembre de 1835. 
Entre otros. 
Pastas y lomos pastados. 
Encuadernados en pasta dura. 
Total de piezas: 14.

$4,000-5,000

Lot 138

Exposición Iberoamericana de Sevilla, 1929. La Participación de México.
 México: Secretaría de Industria, Comercio y Trabajo, 1928. 95 p. Un plano 
plegado y numerosas fotografías en blanco y negro. 
Pastas y lomo desprendidos. 
Encuadernado en rústica.

$7,000-10,000

Lot 139

a) Nieto, Juan.
Manogito de Flores.
En Salamanca: Gregorio Ortíz Gallardo, 1699. 5 h. + 380 p. 
Cuya fragrancia descifra los mysterios del oficio divino, da esfuerzo a los 
moribundos, enseña à seguir a Christo...
Encuadernado en pasta dura. 
b) Mystica Ciudad de Dios. 
En Madrid: En la Imprenta de la Causa de la Venerable Madre, 1762. 11 h. 
+ 471 p. 
Milagro de su omnipotencia y abysmo de la Gracia: Historia Divina y vida 
de la Virgen, Madre de Dios, Reyna y Señora nuestra, Maria Santisima, 
Restauradora de la culpa de Eva y Medianera de la Gracia.

Manifestada en estos ultimos siglos por la misma Señora a su Esclava Sor 
Maria de Jesus, Abadesa del Convento de la Inmaculada Concepcion de la 
Villa de Agreda, de la Provincia de Burgos, de la Regular Observancia de 
N.S.P.S. Francisco
Para Nueva Luz del Mundo, alegría de la Iglesia Catholica y confianza de 
los Mortales. 
Libro I. De la Primera Parte.
Con marcas de polilla. 
Con faltante de la pág. 275 a la 324, afecta el texto. 
Lomo desprendido, pasta superior por desprenderse. 
En pergamino.
c) Marín, Maurice.
La Vie de la Servante de Diev Soevr Marie de L´incarnation. 
Paris: Par Pierre Rocolet, 1642. 235 p. 
Con grabado. 
En pergamino.
d) Torrecilla, Pedro María. 
Eucologio Romano. Devocionario Completo del piadoso feligres. 

Lot 140

Paris: Librería de A. Bouret é hijo, 1877. XXVII + 17 p. + 866 p. 
Portada y algunas páginas desprendidas. 
Cajos quebrados. 
Encuadernado en pasta dura.
Total de piezas: 4.

$3,000-4,000

Seler, Eduard. 
Comentarios al Códice Borgia.
México: Fondo de Cultura Económica, 1980. 265; 280 p.; facsimilar
Tomos I - II: Comentarios al Códice Borgia.
Tomo III: Facsimilar del Códice. 
Edición de 3,000 ejemplares.
Encuadernados en pasta dura, en estuche. 
Piezas: 3.

$1,500-2,000

Lot 141

Libros sobre Libros. 
Títulos: 
-Eguiara y Eguren, Juan José de. Biblioteca Mexicana. México: UNAM, 
1986. Tomos I, II, III y V. Letras A - B - C. Primera edición en español. 
Edición preparada por Ernesto de la Torre Villar. Piezas: 5. 
-López Castro, Rafael. Imágenes que escriben. 
-Xoología Astral, la gráfica de Antonio Ruíz. 
-Las Obras de Consulta Mexicanas, siglos XVI al XX. 
-Romero de Terreros, Manuel. Encuadernaciones Artísticas Mexicanas. 
Segunda Edición. México: 1943. 
-Un hombre de libros: Homenaje a Ernesto de la Torre Villar. 
-Calasoo, Roberto. La Marca del editor. 
-Garrido, Felipe. El Buen Lector se hace, no nace. 
Entre otros. 
Encuadernados en pasta dura y rústica. 
Total de piezas: 20.

$1,500-2,000

Lot 142
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Libros sobre Santo Tomas de Aquino. 
Títulos: 
-Summa Summae S. Thomae. Parisiis, 1888. 
-Philosophia Scholastica. 
-Suma Teologica de Santo Tomas de Aquino. 
-Suma Teológica. Tomo XI. La Prudencia la justicia y el derecho. 
-Opusculo sobre el ser y la esencia. 
-El Tomismo en el México del siglo XX. 
-Suma teológica mínima. 
-Divi Thomae Aquinatis. Romae, 1894. 
-Compencio de la Suma Teológica de Santo Tomás de Aquino. 
Encuadernados en pasta dura y rústica. 
Total de piezas:  15.

$1,000-2,000

Lot 143

Libros sobre Culturas Prehispánicas y esculturas de perritos.
Títulos: 
-Caso, Alfonso. Reyes y Reinos de la mixteca. México, 1996.
-Kirchhoff, Paul. Historia Tolteca Chichimeca. 
-In IIhiyo in Itlahtol su aliento, su palabra. Homenaje a Miguel León 
Portilla. México, 1997. 
-Bonfil Batalla, Guillermo. México Profundo, una civilización negada. 
-Noguez, Xavier. Tira de Tepechpan. 
-Matos Moctezuma, Eduardo. Muerte a filo de obsidiana los nahuas frente a  
la muerte. 
-Vaillant, George C. La Civilización Azteca. 
-González Casanova, Pablo. Cuentos Indígenas. 
-"Perritos Colima". México, Siglo XX. Cerámica, acabado natural, 
reproducciones. Piezas: 4. 
Entre otros.
Total de piezas: 24.

$3,000-4,000

Lot 144

Libros sobre Nazismo y la Guerra, con Disco. 
Títulos:
-Gun, Nerin. Hitler y Eva Braun. 
-Plivier, Theodor. Stalingrado. 
-Ludwigg, Henri. Las últimas horas de Hitler. 
-Lewis, David. La Vida Secreta de Adolfo Hitler de los Archivos de 
Himmler. 
-Lottman, Herbert. La Caída de París. 
-Vereiter, Karl Von. La Noche de los cuchillos largos. 
-Casanova, Julián. Europa contra Europa 1914 - 1945. 
-Rahchman, Chil. Treblinka. 
-Historia Ilustrada del Tercer Reich. 
-Borrego, Salvador. Derrota Mundial. 
-La Educuación en Alemania Nazi.
-Disco LP. Marches, songs, speeches Nazi Germany - WWI. 
Total de piezas: 20.

$1,000-1,500

Lot 145

Libros sobre Psicología y Ciencia. 
Títulos: 
-Freud, Simundg. Obras Completas. Vol. I - II. Madrid: Editorial Biblioteca 
Nueva, 1948. 
-Fuente, Ramón de la. Psicología Médica. 
-50 cosas que hay que saber sobre Matemáticas. 
-Los Cazadores de Microbios. 
-Hawking, Sthephen. La Teoría del todo. 
-El Destino del universo Después del big bang. 
-Martello, Oscar. La Prtícula de Dios. 
-Arita, Héctor T. Crónicas de la extinción. 
Entre otros. 
Encuadernados en pasta dura y rústica. 
Total de piezas:  22.

$1,000-1,200

Lot 146

Libros sobre Ciencias Ocultas, Sectas y figura con sonido. 
Títulos: 
-Kramerm, Heinrich. Malleus Maleficarum. 
-Thaler Singer, Margaret. Las Sectas entre nosotros. 
-Newman, Sharan. La Verdadera Historia del Fin del Mundo. 
-Ruis. El Supermercado de las Sectas.
-Clottes, Jean. Los Chamanes de la Prehistoria. 
-Mitos - Dioes - Misterios. Alquimia / Magia.
-Levin, Ira. El bebé de Rosemary. 
-Adorno para noche de brujas, arículo animado con sonido e iluminación 
led.
Total de piezas: 16.

$1,500-2,000

Lot 147

a) Memoria Postuma Lic. d. Francisco Primo de Verdad y Ramos Síndico 
del Ayuntamiento de México. México: 2007. 63 p. Con 20 láminas a color. 
Encuadernado en pasta dura, en estuche. 
b) Cátalogo de la Colección de Ex Libris de Guillermo Tovar de Teresa. 
México: Universidad Iberoamericana, 2002. 239 p. 
Primera edición. 
Edición de 500 ejemplares. 
Encuadernado en rústica. 
c) Grañen Porrúa, María Isabel. 
Los Grabados en la Obra de Juan Pablos. Primer impresor de la Nueva 
España, 1539 - 1560. 
México: Fondo de Cultura Económica, 2010. 255 p. 
Primera edición. 
Edición de 2,000 ejemplares. 
Ilustrado. 
Encuadernado en pasta dura. 
Total de piezas: 3.

$1,500-2,000

Lot 148
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Alexandri, Natalis. 
Historia Ecclesiastica Veteris Novique Testamenti.
Venetiis: Ferrariae, 1762. 656 p. 
Tomus Octavus. 
En pergamino.

$1,500-2,000

Lot 149

Roderici, Gasparis. 
Ivrisconsvlti Gallae Limae I. 
Lvgdvni: Lavrentii Anisson, 1672. 374 p. + index + 60 p. 
Con manchas de óxido. 
Cajos quebrados. 
Encuadernado en pasta dura, lomo en piel.

$1,500-2,000

Lot 150

Primera edición de la Primera Constitución del Estado de Querétaro.
CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO DE QUERÉTARO 
Sancionada por su CONGRESO CONSTITUYENTE el 12 de Agosto de 
1825. México: Imprenta de la Águila, 1825. 70 p. 
Primera edición. 
Encuadernada en pasta dura, en piel.
Muy rara e importante. 
WorldCat: 221612726 y 651194244. 2 ejemplares. en México: Bibl. Nac. de 
México y El Colegio de México. 5 en USA: Harvard, New York Public 
Library, Texas A & M., Tulane. Colección Manuel Porrúa: si. ABPC: no. 
Lafragua: no. Palau: 59718. Porrúa 1949: 6458. Bibl. Nal de España: no. 
Abebooks en septiembre 2016: no.

$25,000-30,000

Lot 151

Libro firmado Carlos Fuentes.
Fuentes, Carlos. 
Cambio de Piel.
México: Joaquín Mortíz, 1971. 442 p. 
Dedicado y firmado por el autor. 
Cubierta con pequeños faltantes. 
Encuadernado en pasta dura.

$4,000-5,000

Lot 152

Libro firmado por José Luis Cuevas.
Foppa, Alaíde.
Confesiones de José Luis Cuevas.
México: Fondo de Cultura Económica, 1975. 216 p. Primera edición. 
Dedicado y firmado por Cuevas.
Ilustrado. 
Encuadernado en pasta dura.

$3,000-4,000

Lot 153

Libros de Arte.
Títulos: 
-La Colección de Pintura del Banco Nacional de México. Cátalogo Siglo 
XIX. Piezas: 2. En estuche. 
-Pintura de los Reinos. Identidades compartidas en el Mundo hispánico. 
Miradas Varias, siglos XVI - XIX.
-Nuestra Señora de Izamal. Reina y Patrona de Yucatán. 
-Jan Brueghel and the Senses of Scale. 
Ejemplares nuevos. 
Total de piezas: 5.

$2,000-2,500

Lot 154

Sierra, Justo.
México su Evolución Social.
México: Miguel Ángel Porrúa, 2005. XXXVII + 416 + III;  417 - 778 p. + 1 
h.; 438 p.
Edición facsimilar de la de México: J. Ballescá y Compañía, 1900.
Síntesis de la historia política, de la organización administrativa y militar y 
del Estado Económico de la Federación Mexicana; de sus adelantamientos 
en el orden intelectual; de su estructura territorial y del desarrollo de su 
población, y de los medios de comunicación nacionales e internacionales; de 
sus conquistas en el campo industrial, agrícola, minero, mercantil, etc., etc.
Inventario monumental que resume en trabajos magistrales los grandes 
progresos de la nación en el Siglo XIX. 
Obra escrita por los señores Agustín Aragón, Gilberto Crespo y Martínez, 
Ezequiel A. Chávez, Miguel S. Macedo, Pablo Macedo, Emilio Pardo Jr., 
Porfirio Parra, Genaro Raigosa, Bernardo Reyes, Manuel Sánchez 
Mármol, Justo Sierra, Eduardo Zárate, Jorge Vera y Julio Zarate. 
Espléndida edición, profusamente ilustrada por artistas de gran renombre.
Encuadernados en pasta dura. 
Piezas: 3.

$1,500-2,000

Lot 155
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García Cubas, Antonio.
Atlas Geográfico, Estadístico e Histórico de la República Mexicana.
México: Miguel Ángel Porrúa, 1989.
Segunda Con 33 cartas.
Edición facsímil de 500 ejemplares.
Estuche poco gastado. 
En estuche.

$1,500-2,000

Lot 156

García Quintana, Josefina / Martínez Marín, Carlos.
El Lienzo de Tlaxcala (Códice).
México: Cartón y Papel de México, 1983. 176 p.
Colección CMP (Cultura y Pasado de México).
Láminas con texto explicativo en español e inglés.
Cajos quebrdos.
Encuadernado en pasta dura.
El Lienzo de Tlaxcala describe la Conquista de Tenochtitlan como algunas 
de las posteriores expediciones y conquistas llevadas a cabo por los 
españoles y en las cuales participaron activamente los tlaxcaltecas.

$1,500-2,000

Lot 157

Libros sobre Gramática Antigua.
Títulos: 
-Real Academia Española. Gramática de la Lengua Castellana. Madrid: D. 
Joachin de Ibarra, impresor de Cámara, 1772. 6 h. + 368 p. Segunda 
impresión. 
-Veneroni. Le Maitre Italien. Paris: Chez la veuve Barrois & Fils, 1770. 529 
p. 
-L´Abbé Vallart, Monsieur. Grammaire Francoise. Paris: Chez Desaint & 
Saillant, 1744. XII + 512 p. 
Encuadernados en pasta dura, en piel. 
Piezas: 3.

$6,000-8,000

Lot 158

Martínez, Manuel Guillermo.
Don Joaquín García Icazbalceta. Su Lugar en la Historiografía Mexicana.
México: Editorial Porrúa, 1950. XVI + 185 p. 
Traducción; notas y apéndice de Luis García Pimentel y Elguero.
Edición de 1,000 ejemplares.
Ilustrado, con dos láminas plegadas (Árbol Genealógico de la familia 
Icazbalceta y "El Ruiseñor" manuscrito. Número del 29 de abril de 1838).
Dedicado y firmado por José garcía Pimentel Braniff. 
Encuadernado en rústica.
"Esta disertación fué llevada a cabo bajo al dirección del Reverendo doctor 
don Francis Borgia Steck, O. F. M. […] Fué sometida a la Facultad de la 
Escuela para Graduados de Artes y Ciencias de la Universidad Católica de 
América en cumplimiento parcial de los requisitos para obtener el grado de 
doctor en Filosofía."
Véase en: página IX.

$4,000-5,000

Lot 159

Álbum Conmemorativo del Himno Nacional Mexicano 1854 - 1954. Primer 
Centenario.
México: Talleres de Impresión y Estampillas y Valores en el Departamento 
de Gráficas de la Secretaría de Hacienda y Crédito Pública, 1954.
Contiene: Conceptos del Presidente Adolfo Ruiz Cortines, Canto Sagrado, 
Cronología del Himno Nacional, Biografía de Don Francisco González 
Bocanegra, entre otros.
Serie Documentos Nacionales.
Pastas con pequeñas rasgaduras y faltantes.
Encuadernado en rústica.

$1,500-2,000

Lot 160

Códices.
-Códice Laud. Austria - México: Akademische Druck und Verlagsanstalt - 
Fondo de Cultura Económica, 1994. 318 p. texto + facsimilar. Primera 
edicipon. 
La Pintura de la Muerte y de los Destinos. 
Encuadernado en rústica.
-Anders, Ferdinand - Jansen, Maarten - Reyes García, Luis. Códice 
Ixtlilxochitl. Apuntaciones y pinturas de un Historiador. México - Austria: 
Fondo de Cultura Económica - Akademische Druck und Verlagsanstalt, 
1996. Texto explicativo: 246 p.
Facsímil. 
Foliado anverso y reverso 93 (r y v) - 122 (r y v). Estudio de un documento 
colonial que trata del calendario naua. Colección "Códices Mexicanos" XI.
Total de piezas: 4.

$2,000-3,000

Lot 161
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Libros de literatura clásica en fránces de ficción, historia y aventuras.
Títulos: 
-Heyerdahl, Thor. L´expédition du "Kon - Tiki". Ilustrado con láminas a 
color. 
-Livadiotti, Roberto. Opéras Choisis. 
-Defrasne, Jean. Récits Tirés de L´Histoire de Rome. 
Leroux, Gaston. Le Parfum de la dame en noir. 
-Tabarly, Eric. Mémoires du large. 
-Eddings, David. Le Chevalier de Rubis. 
-Greene, Graham. Voyages avec ma tante. 
-Ionesco, Eugene. Rhinocéros. 
Entre otros. 
Total de piezas: 14.

$1,000-1,500

Lot 162

Colección de cuentos, literatura infantil y juvenil en francés, ilustrados. 
Títulos: 
-Loisy, Jeanne. Le Secret de don Tiburcio. 
-Lavolle, L. A. Les Cles Du Desert. 
-White, Samuel Alexander. Le Faucon du Nord - Ouest. 
-Nabandji la file aus crapauds et autres contes. 
De Buffon a Kipling 120 histoires de Betesd´ici et d´ailleurs. 
-Cadet de Provence. 
Encuadernados en pasta dura y rústica. 
Total de piezas: 17.

$1,500-2,000

Lot 163

Rowling, J. K.
Harry Potter and the half - blood prince.
New York: Scholastic, 2006. 652 p. 
Primera edición en inglés impresa en papel reciclado. Año 6.
Encuadernado en rústica.

$700-1,000

Lot 164

Posters Publicitarios de Coca Cola años 50´s y 60´s.
-Coca Cola refresca en Grande ¡Viva la chispeante alegría de Coca Cola 
bien fría!. 
-Ella nutre sus mentes hambrientas.
-Cuando se hace una pausa...¡Coca Cola refresca mejor!.
-Guardian del Buen Gusto.
Medidas con marco 41 x 34 cm. 
Piezas: 4.

$2,000-3,000

Lot 165

Posters Publicitarios de Pepsi años 50´s y 60´s.
-Usted sabe distinguir... ¡Pida Pepsi!. 
-El Sabor que lo pone en onda. 
-En las Ocasiones más festivas. Pepsi - Cola. 
Medidas con marco. 41 x 34 cm. Piezas: 3.

$2,000-3,000

Lot 166

Reproducciones de Pedro Gualdi
-Catedral de Méjico / Santuario de N. S. de Guadalupe. 
Medidas con marco 44.5 x 54 cm. 
Enmarcadas. 
Piezas: 2.

$600-700

Lot 167

Biblioteca de la Empresa.
Barcelona: Ediciones Orbis, 1985. 
Títulos: 
-Contabilidad para dirección. 
-Confesiones de un Publicitario. 
-Teoria Z. 
-El Nuevo Estado Industrial. 
-La Historia del Management. 
-La Filosofía del Management. 
-Introducción a la economía Empresarial. 
-Management Científico. 
Entre otros. 
Encuadernados en pasta dura. 
Total de piezas: 18.

$1,500-2,000

Lot 168
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Biblioteca ABC Protagonistas de la Historia.
-Títulos: 
-Stalin. 
-Teresa de Calcuta. 
-Francisco de Goya. 
-Vincent Van Gogh. 
-Cristóbal Colón. 
-Cleopatra. 
-Leonardo Da Vinci. 
-Abraham Lincoln. 
-Simón Bolivar. 
-Miguel de Cervantes. 
-Marco Polo. 
-Isaac Newton. 
Ejemplares nuevos. 
Encuadernados en pasta dura. 
Total de piezas: 25.

$1,500-2,000

Lot 169

Colección Tom Sharpe. 
London: Pan Books / Arrow Books, 1996, 2002, 2004. Títulos: 
-Grantchester Grind a porterhouse Chronicle.
-Wilt. 
-The Gropes. 
-The Wil Inheritance. 
-The Wilt Alternative. 
Encuadernados en rústica. 
Piezas: 5. 
*(Thomas Ridley Sharpe. Londres, 1928 - Llafranch, España, 2013). 
Novelista inglés autor de populares novelas humorísticas.

$600-1,000

Lot 170

Rowling, J. K.
Harry Potter and the order of the Phoenix.
London:  Bloomsbury Publishing, 2003. 766 p. 
First edition. 
Encuadernado en pasta dura.

$3,000-4,000

Lot 171

Rowling, J. K. 
Harry Potter and the Goblet of Fire.
London: Bloomsbury Publishing, 2000. 636 p. 
Encuadernado en rústica.

$3,000-4,000

Lot 172

Rowling, J. L. 
Harry Potter and the chamber of secrets.
New York: Scholastic, 2000. 341 p. Año 2.
Encuadernado en rústica.

$600-700

Lot 173

Colección de Anécdotas o sean rasgos caracteristicos de la vida y viages de 
Joseph II Emperador de Romanos / Compendio de la vida y acciones 
militares de Ernesto Gedeon Baron de Laudon.
Madrid: En la Oficina de D. Benito Cano, 1790. 5 h. + 243; 151 p. 
Con dos grabados de retratos. 
Encuadernado en pasta dura, en piel.

$1,500-2,000

Lot 174

López Portillo y Rojas, José. Armonías Fugitivas. Guadalajara: Est. Tip. de 
la República Literaria, 1892.  320 p. + 3 h. Retrato del autor, grabado. 
Primera edición. Dedicado y firmado por el autor. Único libro de poesía 
escrito por José López Portillo y Rojas.
Cajos quebrados. 
Encuadernado en pasta dura, lomo en piel.

$5,000-6,000

Lot 175
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Rementería y Fica, Mariano.
Manual Completo de Juegos de Sociedad o Tertulia de Prendas.
México: Impreso por Manuel F. Redondas, 1853. 218 p + 2 h.
Colección de los juegos de campo y de casa, la descripción de las montañas 
rusas y otras varias; juegos preparados de prendas, de chasco, de acción; 
charadas representadas, juegos de memoria, de ingenio, de palabras, y las 
penitencias concernientes a cada uno de ellos, y modo de sentenciar las 
prendas, con diferentes juegos de niños y de naipes.
Cuarta edición, corregida y aumentada con nuevos juegos de prendas.
Pastas y lomo gastados.
Encuadernado en pasta dura, lomo en piel.

$5,000-6,000

Lot 176

Rivera Cambas, Manuel. 
Historia de la Intervención Europea y Norte-Americana en México y del 
Imperio de Maximiliano de Hapsburgo. 
México: Tipografía de Aguilar e Hijos / Tipografía T. González Sucesores, 
1888, 1890 y 1895. 740; 772; VI + 706 p.  Tomos I - III. 
Ilustrados con retratos.
Cajos quebrados. 
Encuadernados en pasta dura, en piel. Piezas: 3. 
Palau: 270225.

$6,000-8,000

Lot 177

Secretaría de Guerra y Marina.
Colección de Documentos Históricos Mexicanos. México: Librería de la 
Vda. de Ch. Bouret, 1920. 392 p.
Tomo I: Expediente de los Generales Guadalupe Victoria y Vicente 
Guerrero. 
Lomo y pasta superior desprendidos. 
Encuadernado en pasta dura.

$1,000-1,500

Lot 178

Baedeker, Karl.
Manuel du Voyageur.
Leipzig: Por el autor, 1902 - 1905, 1908 y 1909.
Títulos: Allemagne du Sud et Autriche; La Suisse et les parties limitrophes 
de la savoie et de L´italie; Alemagne du Nord; Northern France; Italie 
Méridionale; Espagne et Portugal.
Ilustrados con mapas plegables a color. 
Encuadernados en pasta semiblanda. 
Total de piezas: 6.

$3,000-4,000

Lot 179

Matons, Augusto.
Diccionario de Agricultura Zootecnia y Veterinaria.
México: Publicaciones Herrerías, 1942 - 1943. Tomo I - III. 
Primera edición. 
Ilustrados. 
Cajos quebrados. 
Encuadernados en pasta dura. 
Total de piezas: 3.

$1,500-2,000

Lot 180

a) Díaz del Castillo, Bernal.
Historia Verdadera de la Conquista de la Nueva España.
Madrid: Espasa Calpe, 1933. Tomo I - II. 
Prólogo de Carlos Pereyra. 
Cajos quebrados. 
Encuadernados en pasta dura en piel. 
Piezas: 2. 
b) Prescott, W. H. 
Historia de la Conquista de México.
Madrid: Ediciones Mercurio. 637 p. Tomo I. Cajos quebrados. 
Encuadernado en pasta dura, en piel. 
Total de piezas: 3.

$1,000-2,000

Lot 181
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Colección UTHEA, ilustrados por Doré.
Títulos: 
-Cervantes Saavedra, Miguel de. El Ingenioso Hidlago Don Quijote de la 
Mancha. México: UTHEA, 1956. Tomos I - II. Piezas: 2. 
-Ariosto, L. Orlando Furioso. México: UTHEA, 1955. Tomos I - II. Piezas: 
2. 
-Alighieri, Dante. La Divina Comedia. México: UTHEA, 1958. Tomos I - II. 
Piezas: 2.
-Milton, John. El Paraiso Perdido. México: UTHEA, 1949.
Encuadernados en pasta dura. 
Total de piezas: 7.

$1,800-2,500

Lot 182

Colección Albert Skira "Los Tesoros..."
Los Tesoros del Vaticano / Los Tesoros de España I -II / Los Tesoros de 
Turquía / Los Tesoros de la América Antigua / Los Tesoros de Venecia. 
Profusamente ilustardos con estampas a color. 
Encuadernados en asta dura. 
Total de piezas:  6.

$900-1,500

Lot 183

Colección de Arte.
Títulos: 
-Cuarenta Siglos de Plástica Mexicana. México: Editorial Herrero, 1969, 
1970, 1971. Arte Prehispánico / Arte Colonial (repetido) / Arte Moderno y 
contemporanéo. 
-Moyssén, Xavier. Arte Popular Mexicano. 
Ilustrados. 
Encuadernados en pasta dura. 
Piezas: 5.

$1,500-2,000

Lot 184

Colección de Museos Editorial Aguilar. 
-Wattenberg, Fedrico. Museo nacional de Escultura de Valladolid. 
-Bernal, Ignacio. Museo Nacional de Antropología de México. 
-Valcanover, Francesco. Venecia Galería de Bellas Artes. 
-Lafuente Ferrari, E. El Prado del Romanico al Greco. 
-Gaya Nuño, Juan Antonio. Museo del Louvre. 
-Lenzini, Micheletti. Galería de los Uffizi. 
Ejemplares con diapositivas. 
Encuadernados en pasta dura, en estuche. 
Piezas:  6.

$1,000-1,500

Lot 185

Piojan, José. 
Historia del Mundo.
Salvat Editores de México, 1970. 
Tomos I - X. 
Ilustrados. 
Tomos VI y IX: con números sueltos. Encuadernados en pasta dura. 
Piezas: 10.

$1,500-2,000

Lot 186

Pérez Feregrino, David / Izurieta, Lola / Kartofel, Graciela.
Lotería de los Artistas.
México: 2016. 275 p. 
Edición de 300 ejemplares. 
Ejemplar nuevo.
Contiene: Libro, tableros, cartas, frijoles y usb. 
En estuche.  

$3,500-7,000

Lot 187

Coffeen Serpas, Carlos. 
Divagaciones Estéticas.
México: Imprenta González Hermanos, 1975. 
Con 22 láminas. 
Edición de 500 ejemplares numerados, este es el ejemplar no. 148. 
Firmada por el autor. 
En carpeta.

$3,000-4,000

Lot 188

Paz, Octavio.
Libertad Bajo Palabra. Obra Poética 1935 - 1958. 
México: Fondo de Cultura Económica, 1960. 316 p. 
Primera edición. 
Cubierta deteriorada, con faltantes. 
Encuadernado en pasta dura.

$3,000-4,000

Lot 189
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Phillips, John.
México Ilustrado.
México: Editorial del Valle de México, 1973. 26 láminas.
Edición facsimilar especial de la editada en Londres en 1848. 
Textos en español e inglés. 
Edición de 1,000 ejemplares. 
Encuadernado en pasta dura, en estuche.

$1,500-2,000

Lot 190

France - Mexique. 
Journal Souvenir du 14 Julliet 1904. 21 h. 
Incluye: Types Mexicains - Vistas Mexicanas - Partitura "Chant D´Amour" 
Musique de Oscar J. Braniff. 
Con cromos.
Encuadernado en pasta dura.

$7,000-10,000

Lot 191

Lote de libros de Novelas y poesía contemporánea.
Títulos: 
-Palabras de Vida. 
-Cartas a mis amigas. 
-Lo que el viento se llevo. 
-El Caso del Mosquito soñoliento. 
-Canta el Corazón. 
-Bajo la noche estrellada. 
-Tu vida Inmortal.
-El Rebozo de Soledad. 
-Las mil y una noches. 
-El Aguila Solitaria. 
Entre otros. 
Encuadernados en pasta dura y rústica. 
Total de piezas: 30.

$1,500-2,000

Lot 192

Obras Facsimilares.
Títulos: 
-Madariaga, Salvador de. Vida del muy Magnífico Señor Don Cristobal 
Colón. México: Fernández Editores, 1991. 539 p. 
-Díaz del Castillo, Bernal. Historia Verdadera de la Conquista de la Nueva 
España. México: Fernández Editores, 1996. 730 p. Con estampas de José 
Bardasano. 
-Cervantes Saavedra, Miguel de. El Ingenioso Hidalgo Don Quijote de la 
Mancha. México: Fernández Editores, 1990. 724 p. Edición de 2,000 
ejemplares. 
Encuadernados en pastas de madera, lomos en piel. 
Piezas: 3.

$2,000-3,000

Lot 193

Grabados de Monumentos en México.
-Monumento a Guatimotzin. (Calzada de la Reforma). 
-Estatua de Carlos IV. (Angulo de las Calzadas Reforma y Bucareli, Ciudad 
de México).
-Monumento a Cristóbal Colón (Calzada de la Reforma, Ciudad de México)
. 
Con marcas de polilla. 
Medidas con marco 70 x 54 cm. 
Piezas: 3.

$2,000-3,500

Lot 194

a) Crespo, Jorge J. Raúl Anguiano. México: EDAMEX, 1985. 126 p. 
Dedicado y firmado por Raúl Anguiano, 1988. 
Edición trilingüe. Ilustrado con láminas a color y blanco y negro.
b) Raúl Anguiano 1915 - 2006. México: Conaculta, 2006. 166 p. Ilustrado.
Encuadernados en pasta dura. 
Piezas: 2.

$3,500-6,000

Lot 195

a) Ayón Zester, Francisco.
Guadalajara Iconografía del Siglo XIX y principios del XX. 
México: 1988. 139 p. Fotografías de Juan Víctor Arauz. Edición 2,000 
ejemplares. 
b) Brasfield, John C. The Architectural Digest. Volume No. I y IX. Los 
Ángeles. 
Profusamente ilustrados. 
Encuadernados en rústica. 
Total de piezas: 3.

$800-2,000

Lot 196
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Invitaciones a la Inaguración de la Exposición Anguiano Intímo libretas de 
un Viaje, firmadas por Raúl Anguiano. 
Museo Nacional de la Estampa. México: 2000. Piezas: 14.

$2,500-4,000

Lot 197

CHALECO
SIGLO XX
Elaborado en piel de mink, tono marrón
Detalles de conservación
Talla aproximada: mediana

$3,000-7,000

Lot 198

ABRIGO
SIGLO XX
Elaborado en piel de mink, tono marrón; con etiqueta ALASKA PIELES 
FINAS; corto
Detalles de conservación
Talla aproximada: mediana

$2,500-6,000

Lot 199

LOTE DE ZORROS Y  ESTOLAS
SIGLO XX
Elaborados en piel de zorro y mink, color café 
Una de las estolas elaborada en colas de zorro
Detalles de conservación 
Piezas: 4

$2,500-8,000

Lot 200

ABRIGO
SIGLO XX
Elaborado en piel de zorro, tono rojo; 3/4
Detalles de conservación
Talla aproximada: grande

$2,800-4,000

Lot 201

ESTOLA
SIGLO XX
Elaborada en piel de visón, tono gris; con etiqueta CARL'S SAN 
 ANTONIO 

$1,800-2,500

Lot 202

ESTOLA
SIGLO XX
Elaborada en piel de marta, tono marrón
Detalles de conservación

$1,500-2,000

Lot 203

ESTOLA
SIGLO XX
Elaborada en piel de zorro, pelo largo, tono marrón; con etiqueta KATIA 
PIELES FINAS
Detalles de conservación

$1,800-2,800

Lot 204
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ABRIGO
SIGLO XX
Elaborado en piel de conejo, tono negro; corto
Detalles de conservación
Talla aproximada: mediana

$1,800-2,500

Lot 205

ABRIGO
SIGLO XX
Elaborado en astracán, tono negro; 3/4
Detalles de conservación
Talla aproximada: chica

$2,000-3,000

Lot 206

ABRIGO
SIGLO XX
Elaborado en piel de mink, color marrón; con etiqueta THE MINERVA 
COLLECTION BY EVANS; largo
Detalles de conservación
Talla aproximada: mediana

$3,200-5,000

Lot 207

ABRIGO
SIGLO XX
Elaborado en piel de zorro combinado, tonos marrón; corto
Detalles de conservación
Talla aproximada: mediana

$1,800-2,500

Lot 208

ESTOLA
SIGLO XX
Elaborada en piel de visón, tono beige
Detalles de conservación

$1,800-2,500

Lot 209

ABRIGO
SIGLO XX
Elaborado en piel de zorro y cuero, tonos marrones; con etiqueta 
MONTREAL PIELES FINAS; largo
Detalles de conservación
Talla aproximada: mediana

$3,000-5,000

Lot 210

ABRIGO
SIGLO XX
Elaborado en piel de mink, tono marrón; 3/4
Detalles de conservación
Talla aproximada: mediana

$3,200-5,000

Lot 211

LOTE DE ESTOLAS
SIGLO XX
Elaboradas en piel de zorro y visón, tonos marrones y blanco; modelos 
diferentes
Detalles de conservación
Piezas: 3

$1,500-3,000

Lot 212
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JUEGO DE ESCRITORIO
SIGLO XX
Elaborado en piel color café
Con aplicaciones de pelaje vacuno y remates plateados
Consta de tabla, abrecartas, tarjetero, lapicero y reloj de arena
Detalles de conservación y marcas de uso
Piezas: 5

$1,000-2,000

Lot 213

GOBELINO 
SIGLO XX
Elaborado a máquina en fibras de lana y algodón
Decorado con escena de cimarrones
Detalles de conservación 
170x118 cm

$1,300-8,000

Lot 214

LOTE MIXTO DE ARTÍCULOS DECORATIVOS
ORIGEN EUROPEO
SIGLO XX
Elaborados en cristal, pasta, porcelana, material sintético
Diseños a manera de ángeles y arcángeles
Algunos sellados Baccarat y Hutschenreuther
Detalles de conservación y ligeras lascaduras
Piezas: 15

$2,000-4,000

Lot 215

LOTE DE RELOJES 
SUIZA
SIGLO XX
Elaborados en metal dorado y material sintético
De las marcas Mathew Norman, Quartz y Cyma
Diseños circulares y cuadados
22 cm altura mayor
Detalles de conservación y funcionamiento
Piezas: 4

$3,000-6,000

Lot 216

LOTE DE FLORERITOS Y CENICEROS
SIGLO XX
Elaborados en porcelana, alabastro, resina y metal dorado
Diseños orgánicos
Diferentes modelos
15 cm altura mayor
Detalles de conservación
Piezas: 7

$1,500-4,000

Lot 217

TELEFONO DE DISCO
SIGLO XX
De la marca Ericsson
Elaborado en material sintético
Incluye cables
Detalles de conservación, marcas, manchas

$500-1,000

Lot 218

PAR DE MARCOS
SIGLO XX
Elaborados en madera tallada y dorado
Decorados con teselas de espejo
Diseño cuadrangular
Detalles de conservación, fracturas y desportilladuras
Piezas: 2

$3,200-5,000

Lot 219

PAR DE ABANICOS
ORIGEN EUROPEO, SIGLO XX
Elaborados en tela y pasta
Decorados con elementos vegetales, florales 
Enmarcados en madera dorada y vidrio
Detalles de conservación
Piezas: 2

$1,800-3,000

Lot 220
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TELÉFONO DE PARED
SIGLO XX
Elaborado en madera y metal
Mecanismo de disco
70 cm altura
Detalles de conservación

$2,000-4,000

Lot 221

RETRATO DE DAMA Y CABALLERO
PRIMERA MITAD DEL SIGLO XX
Fotografía, forma oval
Estuches de baquelita y piel; interior con marquillos de metal dorado y 
contra de terciopelo 
Detalles de conservación y faltantes
Fotografías: 5 x 4 y 4.5 x 3 cm
Piezas: 2

$2,500-4,000

Lot 222

PERSONAJE ENCADENADO
MÉXICO, SIGLO XX
Bronce, patinado en color verde; base de mármol negro (lascaduras)
Firmado R. VELAZQUEZ
Ligaros detalles de conservación y estructura
14 cm de altura

$4,000-10,000

Lot 223

ULYSSE DABOUZE (HAITÍ, XIX-XX)
BUSTO DEL GRAL. PETION*
Talla en madera, decoración policroma y detallada al oro
Firmada
Detalles de conservación, estructura y faltantes
33 cm de altura
*Alexandre Sabès Pétion (1770-1818) una vez concluida la revolución 
haitina, fue el primer presidente de la República de Haití

$3,000-10,000

Lot 224

MARIO ZAMORA ALCÁNTARA (HONDURAS, 1920 - 2017)
LIGERA COMO PLUMA…
Bronce, patinado en color marrón; base de mármol verde
Firmada
Ligeros detalles de conservación
60 cm de altura

$9,000-15,000

Lot 225

DINA FRUMIN (RUSIA, 1914 - 1981)
PAREJA
Bronce, patinada en color verde; base de mármol negro (lascaduras)
Firmada y fechada 1948
Ligeros detalles de conservación
19.5 cm de altura

$4,500-10,000

Lot 226

LA MAGA
Bronce, patinado en color verde; con base de madera
Firma ilegible, fechada 97, numerada 10/20
Detalles de conservación
23 cm de altura

$4,000-7,000

Lot 227

SALVADOR SOTO TOVAR (MÉXICO, SIGLO XX)
DESNUDO FEMENINO
Bronce, patinado en color verde
Firmada y fechada 85
Detalles de conservación
32 cm de altura

$5,000-10,000

Lot 228
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EMILIO FUENTES (MÉXICO, SIGLO XX)
TORO ECHADO
Bronce, patinado en color verde y marrón; base de mármol verde
Firmado y fechado 1997, numerado 1/1
Ligeros detalles de conservación
17 cm de longitud

$5,500-10,000

Lot 229

BUZÓN
ESTADOS UNIDOS DE AMÉRICA, SIGLO XX
Bronce, patinado en color verde y marrón; figura a manera de infante con 
escalera y tronco
Ligeros detalles de conservación y estructura
162 cm de altura

$25,000-40,000

Lot 230

PAR DE AVES
CHINA, SIGLO XX
Talla en marfil, decoración esgrafiada, tinta negra; con bases de madera
Ligeros detalles de conservación y faltantes
25 cm de altura
Piezas: 2

$6,500-10,000

Lot 231

BANCO
S.XX
DISEÑADO POR VIK SERVIN
Elaborado en madera
cuenta con acojinado y tapizado superior
Decorado con elementos arquitectónicos
Marcas de uso, detalles de conservación 
40x120

$4,000-7,000

Lot 232

MESA COMEDOR, SILLAS Y CREDENZA
SIGLO XX
Elaborado en madera
Cuenta con 7 sillas moda in casa tapizadas y credenza con puertas abatibles 
Decorado con elementos arquitectónico
soportes en "X" y chambrana tubular
Marcas de uso, detalles de conservación 
75x183x117 cm.

$13,000-27,000

Lot 233

LOVE SEAT
ESTADOS UNIDOS, SIGLO XX
Estructura en madera
De la marca FERGUSON COPELAND
Con tapicería de tela color marrón
Decorado con remaches y pasamanería
Incluye 5 cojines
Detalles de conservación, faltantes, marcas, manchas y desgaste

$3,200-9,000

Lot 234

REVISTERO
SIGLO XX
Elaborado en madera
Decorado con elementos arquitectónicos
soportes tipo rectangulares
Marcas de uso, detalles de conservación.
40x28 cm.

$1,000-1,200

Lot 235

MESA COMEDOR PARA JARDÍN
SIGLO XX
Elaborada en madera y metal
 Decoración de la misma madera entablada y centro metálico
marcas de uso, detalles de conservación.
73 x 160 de diametro

$1,300-5,000

Lot 236
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MESA DE CENTRO
SIGLO XX
Elaborada en madera
Con cubierta circular, fuste anillado y soportes tipo garra
Decorada con esmalte dorado, elementos vegetales, orgánicos y molduras
Detalles de conservación, marcas de uso y raspaduras
62 x 70 cm de diámetro

$1,300-5,000

Lot 237

BIOMBO
SIGLO XX
Elaborado en madera pintada
cuenta con 2 paneles 
Decorado con elementos arquitectónicos, naturales, vegetales, florales
soportes tipo cuadrados 
Marcas de uso, detalles de conservación 
194x51 cm

$1,300-4,000

Lot 238

LOTE DE 8 SILLONES EJECUTIVOS
SIGLO XX
Elaborados en vinipiel
Cuenta con respaldo lineal
Soportes con ruedas
Marcas de uso, detalles de conservación.

$10,000-15,000

Lot 239

CÓMODA
SIGLO XX

Estilo LUIS FELIPE
Elaborada en madera; 4 cajones con tiradores de metal dorado 3 cajones 
superiores con tiradores 
Detalles de conservación
90 x 100 x 40

$1,800-6,000

Lot 240

BANCO PARA NIÑO
MÉXICO, SIGLO XX
Elaborado en madera de pino color blanco
Con respaldo semiabierto, chambrana de caja, fustes y soportes torneados
Detalles de conservación, marcas de uso y desprendimiento

$200-3,000

Lot 241

PAR DE EXHIBIDORES
SIGLO XXI
Elaborado en MDF y metal
Con cubiertas rectangulares, travesaño interno y soportes lisos
Decorado con molduras
Detalles de conservación, marcas de uso y raspaduras
141 x 122 x 60 cm

$600-2,000

Lot 242

PAR DE SILLAS
SIGLO XX
DE LA FIRMA CHRISTIAN FERSEN
Elaborado en madera tapizada con terciopelo 
Decorado con elementos arquitectónicos
soportes tipo cabriolé y respaldo tipo Sheraton Parlor 
Marcas de uso, detalles de conservación

$4,500-18,000

Lot 243

MESAS NIDO
SIGLO XX
De la marca CHRISTIAN FERSEN
Elaborado en MADERA 
cuenta con 2 mesas 
Decorado con elementos arquitectónicos
soportes tipo cabriolé 
Marcas de uso, detalles de conservación 
a)52x66x41 b)40x56x40

$2,500-12,000

Lot 244
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SILLÓN CUADRADO
SIGLO XX
Elaborado en madera y terciopelo
cuenta con cojín
Decorado calzado en remaches tipo esfera
Soportes tipo cuadrado
Marcas de uso, detalles de conservación.
72x87x88 cm

$2,500-4,000

Lot 245

LOTE DE 3 MESAS
SIGLO XX
Elaboradas en madera
Cuentan con cubierta cuadricular
Decoradas con elementos arquitectónicos
Soportes tipo cabriolé
Marcas de uso, detalles de conservación 
40x100 cm. 50x66cm

$1,800-3,000

Lot 246

SILLÓN
SIGLO XX
Elaborado en vinipiel
Cuenta capitonado y brazos de madera
Decorado con elementos arquitectónicos y naturales
soportes tipo cabriolé 
Marcas de uso, detalles de conservación.

$3,500-6,000

Lot 247

SILLÓN EJECUTIVO
SIGLO XX
Elaborada en vinipiel y capitonado
Decorado con elementos arquitectónicos
Soporte de ruedas 
Marcas de uso, detalles de conservación.

$4,000-7,000

Lot 248

PAR DE SILLONES
SIGLO XX
Elaborado en madera y tapizado geométrico
Cuenta con acojinado
Decorado con elementos arquitectónicos
soportes tipo sable
Marcas de uso, detalles de conservación.

$5,000-8,000

Lot 249

MESA CENTRAL
SIGLO XX
Elaborada en madera barnizada
Decorado con elementos arquitectónicos
Soportes en base
Marcas de uso, detalles de conservación.
40x102

$3,500-7,000

Lot 250

MESA AUXILIAR
SIGLO XX
Elaborada en madera barnizada
Decorado con elementos arquitectónicos
soportes en base
Marcas de uso, detalles de conservación 
55x76 cm

$4,000-8,000

Lot 251

CONSOLA
SIGLO XX
Elaborada en madera barnizada
Decorado con elementos arquitectónicos
soportes en base
Marcas de uso, detalles de conservación 
80x180 cm

$3,500-5,000

Lot 252
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SILLÓN
SIGLO XX
Elaborado en vinipiel
Cuenta con calzado de remaches
Decorado con elementos arquitectónicos
soportes tipo cabriolé
Marcas de uso, detalles de conservación

$4,000-9,000

Lot 253

ESCRITORIO
SIGLO XX
Elaborado en madera con enchapado dorado
Cuenta con cubierta de vidrio
Decorado con elementos arquitectónicos
soportes tipo columna acanaladas
Marcas de uso, detalles de conservación
75x230 cm.

$5,000-10,000

Lot 254

PAR DE LOVESEATS
SIGLO XX
Elaborados en madera y tapizados
Cuentan con acojinado
Decorado con elementos arquitectónicos
soportes tipo rectangulares
Marcas de uso, detalles de conservación  

$8,000-13,000

Lot 255

MESA DE NOCHE
SIGLO XX
Elaborada en madera con tiradores enchapados
cuenta con puertas abatibles 
Decorado con elementos arquitectónicos
Marcas de uso, detalles de conservación
68x70cm.

$2,500-5,000

Lot 256

MESA CIRCULAR
SIGLO XX
Elaborada en madera barnizada
cuenta con fuste central
Decorada con elementos arquitectónicos
Soporte tipo base
Marcas de uso, detalles de conservación 
75x120 cm

$3,000-7,000

Lot 257

PAR DE SILLONES ROJOS
SIGLO XX
Cuenta con brazos elaborados en mimbre 
Elaborado en madera con asiento capitonado
Decorado con elementos arquitectónicos
Soportes en ánfora
Marcas de uso, detalles de conservación

$6,000-9,000

Lot 258

MESAS NIDO
SIGLO XX
Elaboradas en madera
Cuenta con cubierta de vidrio biselado 
Decorado con elementos arquitectónicos
Soportes tipo cabiolé 
Marcas de uso, detalles de conservación
55x55 cm la más grande.

$4,500-9,000

Lot 259

PAR DE SILLONES
SIGLO XX
Elaborado en terciopelo
cuenta con cojines y soportes para unión
Decorado con elementos arquitectónicos
soportes cuadrado
Marcas de uso, detalles de conservación
160x 65 x 60 cm

$6,000-12,000

Lot 260
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COMEDOR CON 6 SILLAS
SIGLO XX
Elaborado en madera
Cuenta con sillas acojinadas y tapizadas
Decoradas con respaldo tipo Hepplewhite y acantos. Mesa decorada con 
elementos arquitectónicos, florales y friso inferior
soportes tipo cabriolé
Marcas de uso, detalles de conservación 
Mesa: 80x180x110 cm.  sillas: 110x40 cm.

$9,000-20,000

Lot 261

VITRINA
SIGLO XX
Elaborado a dos cuerpos en madera, con vidrio biselado, y marquetería 
Cuenta con 3 cajones, dos pares de puertas abatibles y 2 entrepaños
Decorado con antemio en friso,
 elementos arquitectónicos, naturales, vegetales, florales
soportes tipo cabriolé
Marcas de uso, detalles de conservación 
212x190x45

$6,000-15,000

Lot 262

CABECERA CON PAR DE BURÓS
SIGLO XX
Elaborado en madera y burós con tiradores de metal enchapado
Cuenta con cajón y puerta abatible
Decorado con elementos arquitectónicos
soportes tipo base
Marcas de uso, detalles de conservación 
Cabecera: 126x225 cm. Burós: 70x62x 40 cm.

$3,500-10,000

Lot 263

CAJONERA
SIGLO XX
Elaborado en madera
Cuenta con tiradores enchapados, 4 cajones y 4 puertas abatibles
Decorado con elementos arquitectónicos y molduras
soportes tipo base
Marcas de uso, detalles de conservación 
80x50x185 cm

$4,000-9,000

Lot 264

PAR DE CAJONERAS
SIGLO XX
Elaboradas en madera 
Cuenta con tiradores de metal 
Decorado con elementos arquitectónicos
soportes tipo cabriolé 
Marcas de uso, detalles de conservación 
88x110x50

$4,000-9,000

Lot 265

COMEDOR CON 6 SILLAS
SIGLO XX
Elaborado en madera
Cuenta con 5 sillas tapizadas con respaldo tipo Hepplewhite, con elementos 
florales y animales 
Mesa decorada con elementos arquitectónicos
Fustes tipo ánfora y soportes galleados. Incluye paño para mesa de juego.
Marcas de uso, detalles de conservación 
Mesa 78x165x107 cm Silla: 90x65 cm

$6,000-12,000

Lot 266

MESA DE CENTRO
SIGLO XX
Elaborada en madera con cubierta de vidrio biselado
Cuenta con friso
Decorado con elementos arquitectónicos, naturales, vegetales, florales
Soportes tipo cabriolé
Marcas de uso, detalles de conservación
45x120 cm.

$4,000-8,000

Lot 267

MESA AUXILIAR
SIGLO XX
Elaborado en madera y vidrio biselado en friso 
Decorado con elementos arquitectónicos, naturales, florones de flor de lis
soportes tipo cabriolé  
Marcas de uso, detalles de conservación 
60x65 cm

$3,000-5,000

Lot 268
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LOTE DE 12 SILLAS Y 2  SILLONES
SIGLO XX
Elaboradas en madera con molduras 
Cuenta con asientos acojinados y respaldo Sheraton Parlor 
Decorado con elementos arquitectónicos y  naturales
soportes tipo cabriolé
Marcas de uso, detalles de conservación.

$12,000-18,000

Lot 269

ESPEJO
FRANCIA, SIGLO XX
Elaborado en madera dorada con luna francesa de 4 capaz de platinado 
Decorado con elementos arquitectónicos 
Marcas de uso, detalles de conservación 
75x60cm

$11,000-25,000

Lot 270

ESPEJO
FRANCIA, SIGLO XX
Elaborado en metal dorado
cuenta con luna de origen francés 
Decorado con elementos arquitectónicos, naturales, vegetales, florales
soportes tipo pared
Marcas de uso, detalles de conservación 
116x94cm

$15,000-30,000

Lot 271

ESPEJO
SIGLO XX
Elaborado en madera dorada
cuenta con espejo biselado
Decorado con elementos arquitectónicos, naturales, vegetales, florales
Marcas de uso, detalles de conservación 
96x120

$5,000-15,000

Lot 272

ANDY WARHOL
(Pensilvania, E.E. U.U., 1928 - Nueva York, E.E. U.U., 1987)
II.25: Marilyn Monroe
Con sello en la parte posterior "Fill in your own signature"
Serigrafía sin número de tiraje
Publicada por Sunday B. Morning
Las gráficas editadas por Sunday B. Morning son reediciones incluidas en 
"Andy Warhol Prints Catalogue Raisonné 1962 - 1987".
Enmarcada.
91.4 x 91.4 cm medidas totales

$6,000-12,000

Lot 273

FANNY RABEL
(Lublin, Polonia, 1922 - Ciudad de México, 2008)
Niña
Firmada
Litografía P / T
Enmarcada.
65 x 42 cm imagen / 76 x 49 cm papel

$3,500-6,000

Lot 274

ALFONSO TIRADO TAPIA
(México)
Peregrino
Firmada
Garfito y pastel  sobre papel
Enmarcada.
67 x 48 cm

$7,000-12,000

Lot 275

FRANCISCO DOSAMANTES
(Ciudad de México, 1911 - Ciudad de México, 1986)
Tres mujeres, ca. 1950
Firmada
Litografía 46 / 100
Enmarcada.
52 x 33 cm medidas totales

$2,500-5,000

Lot 276
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ANÓNIMO
(Siglo XX)
Propaganda de "Zilery's"
Sin firma
Reproducción
162 x 85 cm

$400-1,000

Lot 277

LUIS FILCER
(Zhytómyr, Ucrania, 1927 - México, 2018)
Paisaje nocturno
Firmada
Serigrafía intervenida sin número de tiraje
Enmarcada.
22 x 31 cm medidas totales

$9,000-12,000

Lot 278

VÍCTOR GUADALAJARA
(Ciudad de México, 1965 - )
a) Galaxia
Árboles III
Firmados 
Grabados al aguatinta P. A.
Enmarcados.
17 x 24 cm imagen / 20 x 17 cm papel
39 x 29 cm medidas totales

$6,000-10,000

Lot 279

JULIA LÓPEZ
(Ometepec, Guerrero, 1936 - )
Sin título
Firmada
Serigrafía 100 / 100
Enmarcada.
48 X 63 cm medidas totales

$3,500-7,000

Lot 280

JULIA LÓPEZ
(Ometepec, Guerrero, 1936 - )
Sin título
Firmada
Serigrafía 100 / 100
Enmarcada.
48 x 63 cm medidas totales

$3,500-7,000

Lot 281

HALINA EYSYMONT
(Polonia, 1932 - )
Paisaje campirano
Firmado
Óleo sobre tela
Enmarcado.
Estudió pintura en la Academia de Bellas Artes de Varsovia. El tema 
principal de su obra son los paisaje, influenciada por el la corriente 
neofigurativa, su pintura tiende a ser realista.
80 x 100 cm

$6,000-10,000

Lot 282

FRANCISCO TOLEDO
(Juchitán, Oaxaca, 1940 - Oaxaca, Oaxaca, 2019)
Gato
Sin firma
Litografía sin número de tiraje
Sin marco.
60 x 80 cm medidas totales

$18,000-30,000

Lot 283

MONTOYA
(Siglo XX)
Bouquet
Firmado
 Oleo sobre masonite.
Enmarcado.
103 x 74 cm

$2,500-7,000

Lot 284
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MANUEL D'RUGAMA
(Guadalajara, Jalisco, 1950 - )
Sin título
Firmado
Acrílico sobre tela
Enmarcado.
90 x 70 cm

$9,000-20,000

Lot 285

HUMBERTO VALDÉZ
(Jerez, Zacatecas, 1973 - )
Niña ruelesca
Firmado y fechado 2016
Linograbado y xilografía B / T
Sin marco.
25 x 39 cm imagen / 38 x 56 cm papel

$2,500-5,000

Lot 286

GERARDO CANTÚ
(Nueva Rosita, Coahuila, 1934 - Monterrey, Nuevo León 2021)
Sin título (personajes)
Firmados y fechados 2014
Grabados al aguafuerte 28 / 30 S / B y P / E 10 / 12
Piezas: 2
Sin marcos.
20 x 14 cm y 15 x 12 cm imagen cada uno / 38 x 26 cm papel cada uno

$3,500-8,000

Lot 287

RUFINO TAMAYO
(Oaxaca de Juárez, México, 1899 - Ciudad de México, 1991)
Affiche avant lettre (Afiche poster), 1969
Firmada
Litografía
Publicada en: PEREDA, Juan Carlos et ál. Rufino Tamayo Catalogue 
Raisonné Gráfica / Prints 1925-1991. México. Fundación Olga y Rufino 
Tamayo, CONACULTA, INBA, Turner, 2004, Pág. 116, catalogada 122.
Enmarcada.
64.3 x 48.5 cm imagen  / 75 x 56 cm papel

$40,000-70,000

Lot 288

FEDERICO CANTÚ
(Cadereyta, Nuevo León, 1907 - Ciudad de México, 1989)
Sin título
Firmada y fechada MCMLXI
Acuarela y lápiz de grafito sobre papel
Enmarcado.
46 x 35 cm

$7,000-20,000

Lot 289

JAN HENDRIX
(Maasbree, Holanda, 1949 - )
Terra
Firmada
Serigrafía con hoja de oro 72 / 100
Sin marco.
60 x 80 cm medidas totales

$5,000-8,000

Lot 290

ELENA GÓMEZ TOUSSAINT
(Ciudad de México, 1964 - )
Sin título
Firmada y fechada 2003 al frente y al reverso
Mixta sobre tela
Su pintura combina representación y abstracción: Utiliza el dibujo como 
punto de partida,   como una forma de mirar el mundo expresándolo por 
medio del trazo, continuación del gesto de la mano. Combinando trazo y 
dibujo y diversos materiales de pintura, ella crea profundidad en un 
paisaje abstracto e imaginario.
100 x 100 cm

$12,000-26,000

Lot 291

FELICIANO BÉJAR
(Jiquilpan, Michoacán, 1920 - Ciudad de México, 2007)
La luz se hizo
Firmado y fechado 84
Gofrado 3 / 10
Enmarcado.
25.5 x 25.5 cm medidas totales

$2,500-5,000

Lot 292
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FRANCISCO CORZAS
(Ciudad de México, 1936 - Ciudad de México, 1983)
Sin título
Firmada y fechada 80
Litografía 10 / 50
Enmarcada.
50 x 40 cm imagen / 59 x 48 cm papel

$5,000-8,000

Lot 293

FRANCISCO CORZAS
(Ciudad de México, 1936 - Ciudad de México, 1983)
Sin título
Firmada y fechada 80
Litografía 10 / 50
Presenta detalles de conservación.
Enmarcada.
50 x 40 cm imagen / 59 x 48 cm papel

$5,000-8,000

Lot 294

ADRIÁN TAVERA
(Ciudad de México, 1940 - Ciudad de México, 2019)
Seis litografías originales
Firmadas
Litografías 3 / 100
Piezas: 6 en carpeta
Editado por MAREN Galería de Arte Moderno.
Con texto introductorio de Antonio Rodríguez.
51 x 40 cm medidas totales de cada una

$11,000-20,000

Lot 295

RAÚL ANGUIANO
(Guadalajara, Jalisco, 1915 - Ciudad de México, 2006)
Don Quijote
Firmado y fechado 73
Grabado al aguafuerte 5 / 75
Con copia del certificado de autenticidad del artista.
Enmarcado.
35 x 49 cm imagen / 43 x 56 cm papel

$3,500-5,000

Lot 296

FRANCISCO TOLEDO
(Juchitán, Oaxaca, 1940 - Oaxaca, Oaxaca, 2019)
Cocodrilos, de la carpeta Chilam Balam, 1975
Firmado
Grabado al aguatinta sin número de tiraje
Con certificado de autenticidad de Galería Arvil.
Enmarcado.
Editado por el Taller de Mario Reyes en coordinación con Galería Arvíl.
La edición del libro Toledo/Chilam Balam fue tirada a 50 ejemplares con 8 
grabados cada uno acompañados por tres paginas que reproducen el texto 
del libro de los enigmas del Chilam Balam de Chumayel manuscritos e 
ilustrados por el propio Francisco Toledo.
Las placas de esta pieza se destruyeron al concluirse el tiraje, haciendo de 
ésta una pieza poco común.
31 x 20 cm imagen / 61 x 48 cm papel

$16,000-26,000

Lot 297

CRISTINA RUBALCAVA
(Ciudad de México, 1943 - )
Bodegón
Firmado y fechado 76
Pastel sobre papel
Enmarcado-
Su obra pictórica está presente en los más importantes museos y salas de 
exposiciones: Museo de Arte Moderno y el Museo del muelle Branly en 
París, la Fundación Miró, el Museo Tamayo en México, el Museo MARCO 
de Monterrey, El Museo de Arte Popular, el Museo Ralli en Punta del Este 
o la Fundación Comillas, en Cantabria, España, entre otros.
62 x 90 cm

$24,000-34,000

Lot 298

FROYLÁN RUIZ
(Ciudad de México, 1944 - )
Sin título
Firmado y fechado 87
Acrílico sobre tela
Con tan solo trece años de edad, Froylán Ojeda ya estaba inscrito en la 
Escuela Nacional de Artes Plásticas, mostrando a sus maestros su peculiar 
intuición para imitar la naturaleza. Pronto desarrolló un estilo propio, 
basado en sus estudios en arte. En 1951 realizó estudios en el Taller de 
Materiales Plásticos del Instituto Politécnico Nacional, donde se familiarizó 
con el uso del acrílico. Al año siguiente fue becado por el gobierno de su 
estado natal para estudiar en La Esmeralda.
Fuente consultada: MARTÍNEZ LÁMBARRY, Margarita et al. La 
colección de pintura del Banco Nacional de México. Tomo II. México. 
Grupo Financiero Banamex, 2002, pág. 486.
56 x 86 cm

$22,000-30,000

Lot 299
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MAURO TERÁN
(Ciudad de México, 1964 - )
Sin título
Firmada y fechada 2021
Reproducción de Rafael Coronel intervenida
Enmarcada.
El estilo de su obra ha pasado de la figuración expresionista a la figuración 
naturalista, lo contrario a sus temas, los cuales siempre han sido constantes 
al abordar firmemente la historia popular de México. Es así, que mediante 
composiciones nuevas, frescas y a veces irreverentes, Mauro Terán 
representa un humor un tanto extraño al mezclar imágenes que narran una 
historia, a través de la reconstrucción de figuras míticas de personajes u 
objetos provenientes del breviario cultural del pueblo mexicano.
Fuente consultada: TERÁN, Mauro. Arte Alterado. México. Ediciones 
Mauro, 2017.
48.5 x 63 cm medidas totales

$12,000-20,000

Lot 300

ARMANDO GARCÍA NÚÑEZ
(Oaxaca, Oaxaca, 1883 - Ciudad de México, 1965)
Minas de arena de Mixcoac
Firmado
Óleo sobre masonite
Con etiqueta de Subasta de Objetos de Arte y Pintura al reverso.
Enmarcado.
20 x 25 cm

$9,000-15,000

Lot 301

TAPIZ
INDIA
SIGLO XX
Pigmento sobre tela
Decorado con escena hinduista
Con bastidor superior de madera
102 x 126 cm
Detalles de conservación y desgaste 

$2,000-4,000

Lot 302

ANÓNIMO
(Siglo XX)
Escenas hinduistas
Sin firmas
Tintas sobre seda
Piezas: 5
Enmarcadas,
25 x 34 cm cada una

$3,000-5,000

Lot 303

ANÓNIMO
(Siglo XX)
Escena costrumbrista
Sin firma
Óleo sobre tela
Presenta detalles de conservación.
Enmarcado.
83 x 66 cm

$7,000-10,000

Lot 304

JUAN SORIANO
(Guadalajara, Jalisco, 1920 - Ciudad de México, 2006)
Luna II
Firmada y fechada 98
Serigrafía 53 / 75
Enmarcada.
29 x 35 cm mediads totales

$5,000-8,000

Lot 305

FRANCISCO TOLEDO
(Juchitán, Oaxaca, 1940 - Oaxaca, Oaxaca, 2019)
Conejos
Firmado
Grabado a dos placas, aguatinta y punta seca 10 / 40
Con un texto de Teresa del Conde al reverso.
Enmarcado.
35 x 45 cm imagen / 53 x 59 cm papel

$12,000-20,000

Lot 306
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MARIANA YAMPOLSKY
(Chicago, Illinois, 1925 - Ciudad de México, 2002)
Maguey copado y mezquital
Firmada
Impresión digital 7 / 250
Enmarcada.
27.7 x 35.5 cm medidas totales

$6,000-10,000

Lot 307

EUSTAQUIO
(México)
Paisaje
Firmado
Óleo sobre tela
Enmarcado.
30 x 40 cm

$3,000-5,000

Lot 308

JOSÉ FORS
(La Habana, Cuba, 1958 - )
Sin título
Firmado
Grabado al aguatinta 11 / 150
Sin marco.
26 x 31 cm imagen / 49 x 39 cm papel

$3,500-6,000

Lot 309

PABLO O'HIGGINS
(Salt Lake City, Utah, 1904 - Estado de México, 1983)
Sin título
Sin firma
Litografía 24 / 190
Sin marco.
17 x 13 cm imagen  / 39 x 37 cm papel

$4,500-6,000

Lot 310

Pendiente con intaglio tallado en resina.
Bisel en oro amarillo de 8k.
Peso: 3.9 g. 

$1,300-3,000

Lot 311

Anillo con citrina, rodolita y tsavoritas en plata .925.
Talla: 9.
Peso: 6.6 g. 

$1,300-3,000

Lot 312

Anillo con citrinas y turmalinas en plata .925.
Talla: 6 1/2.
Peso: 4.5 g. 

$1,300-3,000

Lot 313

Collar y par de aretes en plata .925 y vermeil de la firma Tane.
Estuche y funda original.
Peso: 122.3 g. 

$8,000-10,000

Lot 314

Gargantilla de 5 hilos de plata .925 y caucho de la firma Tane.
Peso: 134.6 g. 

$4,500-6,000

Lot 315
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Pulsera en plata .925 de la firma Tous.
Peso: 44.4 g. 

$2,200-3,000

Lot 316

Pulsera en plata .925 de la firma Tane.
Diseño de doble eslabón.
Peso: 115.0 g. 

$5,500-7,000

Lot 317

Pulsera en plata .925 de la firma Tane.
Peso: 162.0 g. 

$7,500-9,000

Lot 318

Pulsera y 4 charms en plata .925 de la firma Pandora.
Peso: 26.9 g. 

$1,600-2,500

Lot 319

Prendedor con dos perlas cultivadas y simulantes en oro amarillo de 8k y 
plata 800.
Peso: 15.4 g. 

$4,500-6,000

Lot 320

Anillo y par de aretes vintage con esmeraldas y diamantes en plata paladio.
3 esmeraldas corte rectangular.
55 diamantes corte 8 x 8.
Talla 6.
Peso 12.4 g. 

$4,500-6,000

Lot 321

Anillo y par de aretes vintage con esmeraldas y diamantes en plata paladio.
14 diamantes corte 8 x 8.
3 esmeraldas corte marquís.
Talla: 5 1/2.
Peso 20.9 g. 

$5,500-7,000

Lot 322

Gragantilla en plata .925 y vermeil.
Diseño de 4 tramos.
Peso: 107.8 g. 

$2,300-3,000

Lot 323

Gargantilla con simulante en plata .925.
Diseño de red.
Peso: 103.4 g. 

$2,000-2,800

Lot 324
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Par de aretes con rubíes, diamantes y simulantes en oro amarillo. 14k y 
plata .925.
2 rubíes corte oval.
24 diamantes corte brillante.
Peso: 24.1 g. 

$4,800-6,000

Lot 325

Collar con venturinas en forma de corazón.
Peso: 119.6. 

$1,000-2,000

Lot 326

Collar, pulsera y par de aretes en chapa tipo filigrana.
Peso: 137.2 g. 

$2,200-3,000

Lot 327

Cuatro cuarzos uno de ellos rutilado.
Distintas tallas y calidades. 

$700-1,200

Lot 328

Diez simulantes distintos tallas y calidades. 

$700-1,200

Lot 329

Anillo vintage con zafiros y diamantes en plata paladio.
10 zafiros corte redondo y marquís.
6 diamantes corte 8 x 8.
Talla: 7 1/2.
Peso: 5.3 g. 

$1,400-2,000

Lot 330

Anillo vintage con esmeraldas y diamante en plata paladio.
6 esmeraldas corte redondo.
1 diamante corte brillante.
Talla: 6.
Peso: 5.0 g. 

$1,400-2,000

Lot 331

Cruz y anillo vintage con rubíes. diamantes y esmeralda en plata paladio.
6 rubíes corte marqís.
9 diamantes corte 8 x 8.
1 esmeralda corte redondo.
Talla: 4.
Peso: 3.8 g. 

$1,200-1,800

Lot 332

Dije en oro amarillo de 18k de la firma Tous.
Peso: 0.8 g. 

$1,300-2,200

Lot 333
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Dije en oro amarillo de 18k de la firma Tous.
Peso: 1.6 g. 

$2,400-3,000

Lot 334

Anillo con esmeralda y diamantes en oro amarillo de 14k.
1 esmeralda corte cojín de ~1.50 ct.
14 diamantes corte 8 x 8.
Talla: 6.
Peso: 4.3 g. 

$5,000-10,000

Lot 335

Reloj Bucherer.
Movimiento de cuerda manual.
Carátula color gris.
Pulso de acero.
Estuche original. 

$1,300-2,500

Lot 336

Cuatro ópalos de fuego sin montar corte oval ~ 4.50 ct. 

$2,000-3,500

Lot 337

Anillo con aguamarina sintética en plata .925.
Talla: 4.
Peso: 3.6 g. 

$2,000-8,000

Lot 338

Anillo con topacio en oro amarillo de 8k.
Talla: 7.
Peso: 2.8 g. 

$1,300-3,500

Lot 339

Pulsera de 16 hilos en plata .925 y caucho de la firma Tane.
Peso: 59.8 g.
Funda original. 

$2,000-3,000

Lot 340

Gargantilla con corales y diamantes en amarillo y blanco de 18k.
474 diamantes corte 8 x 8.
20 medios cabujones de coral.
Peso: 127.8 g.
Estuche original. 

$35,000-50,000

Lot 341

Collar, tres pulseras y anillo en plata .925 y vermeil de la firma Tane.
Talla: 8.
Peso: 199.2 g. 

$10,000-15,000

Lot 342
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Juego de anillo y par de aretes con 3 cabujones de amatistas en oro amarillo 
de 14k.
Talla: 6.
Peso: 12.9 g. 

$5,000-6,000

Lot 343

Par de broqueles con rubíes en oro blanco de 14k.
22rubíes corte cojín.
Peso: 1.6 g. 

$2,000-3,000

Lot 344

Par de broqueles en oro amarillo de 14k.
Peso: 5.0 g. 

$2,500-3,500

Lot 345

Par de mancuernillas en oro amarillo de 16k.
Peso: 12.4 g. 

$6,000-8,000

Lot 346

Anillo en plata .925 y vermeil de la firma Tane.
Peso 8.1 g. 

$1,300-2,000

Lot 347

Collar, par de aretes y anillo en plata y vermeil de la firma Tane.
Talla: 6.
Peso: 101.8 g. 

$4,800-5,500

Lot 348

Anillo y par de artes vintage con turquesas y diamantes en plata paladio.
3 cabujones de turquesas.
90 diamantes corte 8 x 8.
Talla: 4.
Peso: 14.8 g. 

$4,000-5,000

Lot 349

Prendedor con granates en oro amarillo 10k.
Peso: 28.4 g. 

$5,500-7,000

Lot 350

Reloj de escritorio de la firma Cartier.
Movimiento de cuarzo.
Carátula color blanco con índices de números arábigos.
Caja rectangular en acero dorado de 85 x 53 mm. 

$7,000-11,000

Lot 351
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Reloj Tudor.
Movimiento manual de cuerda.
Caja circular en acero de 24 mm.
Carátula color gris con índices de barras.
Pulso de acero. 

$8,000-15,000

Lot 352

Reloj Rado Dia Star.
Movimiento automático.
Caja de tungsteno de 27 mm.
Carátula color dorada con índices de diamantes.
Pulso acero dorado.
Estuche original. 

$3,500-6,000

Lot 353

Reloj Omega Cosmic Vintage.
Movimiento de cuerda manual.
Caja circular de 34 mm en oro amarillo de 18k.
Circa años 50's.
Carátula en color beige con índices de flechas.
Pulso de piel color negro. 

$25,000-50,000

Lot 354

Moneda de dos reales del cazador en plata con certificado. 

$3,500-5,000

Lot 355

Tres bolsas de la firma Judith Leiber cuentan con accesorios.
2 peines.
3 espejos.
3 monederos.
Distintos estilos. 

$5,000-7,000

Lot 356

BOLSO PARA DAMA
SIGLO XX
Elaborado en piel color rojo y textil
Diseño de Sergio Bustamante 
Incluye guardapolvo original
Detalles de conservación

$3,200-7,000

Lot 357

BOLSO PARA DAMA
SIGLO XX
Elaborado en piel color negro y textil
Diseño de Sergio Bustamante 
Incluye guardapolvo original
Detalles de conservación

$3,200-7,000

Lot 358

Polvera en plata .925 de la firma Tiffany & Co.
Peso: 71.5 g. 

$3,500-5,000

Lot 359

Page 49 of 51 sábado, 16 de diciembre de 2023, 11:00:00 a. 



Morton Subastas SA de CV
Centro de mesa en plata .925 y vermeil de la firma Tane.
Diseño flor.
Peso: 358.6 g. 

$11,000-14,000

Lot 360

Tenedor en plata .925 de la firma Tiffany & Co.
Estuche y funda original.
Peso: 29.9 g. 

$1,000-1,500

Lot 361

Monedero primera mitad del siglo XX en metal base.
Estuche original. 

$1,000-2,000

Lot 362

Centro de mesa en plata .925 de la firma Tane.
Peso: 358.6 g. 

$11,000-14,000

Lot 363

Cremera y azucarera en plata .925 de la firma Tane.
Diseño gallonado.
Peso: 489.5 g. 

$14,000-16,000

Lot 364

Portarretrato marco en plata .925 de la firma Tiffany & Co.
Peso: 232.0 g. 

$8,000-10,000

Lot 365

JARRA
MÉXICO, SIGLO XX
Plata OTADUY Sterling, Ley 0.925; base circular, cuerpo gallonado, asa 
con relieves a manera de acantos
Detalles de conservación
Peso: 911 g
24 cm de altura

$7,500-15,000

Lot 366

LOTE DE CENTRO Y CENICEROS
MÉXICO, SIGLO XX
Plata Sterling, Ley 0.925; modelos diferentes
Detalles de conservación
Peso total: 748 g aproximadamente
De 10.5 a 15.5 cm de longitud
Piezas: 8

$6,500-12,000

Lot 367

CHAROLA
MÉXICO, SIGLO XX
Plata Sterling, Ley 0.925; forma oval, borde lobulado
Detalles de conservación
Peso: 1012 g
32 x 49 cm

$9,000-15,000

Lot 368
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CHAROLA DE SERVICIO
MÉXICO, SIGLO XX
Plata FAJARDO Sterling, Ley 0.925; forma oval, relieves labrados a 
manera de acantos
Detalles de conservación
Peso: 1009 g
29.5 x 51.5 cm

$9,000-15,000

Lot 369

JUEGO DE TÉ
MÉXICO, SIGLO XX
Plata GZG Sterling, Ley 0.925; cuerpo gallonado
Consta de: tetera, cafetera, cremera, azucarera y centro
Ligeros detalles de conservación
Peso total: 2717 g
Cafetera: 20.5 cm de altura
Piezas: 5

$25,000-40,000

Lot 370

LOTE DE CANDELABRO Y BRASERILLO
PRIMERA MITAD DEL SIGLO XX
Metal plateado y bronce; candelabro con tres luces brazos giratorios; 
braserillo con cuatro soportes y decoración a manera de guirnaldas
Detalles de conservación y estructura
11.5 y 28 cm de altura
Piezas: 2

$2,200-5,000

Lot 371

COLECCIONADOR CON MONEDAS Y BILLETES 
CONMEMORATIVOS
HISTORIA DE MÉXICO
2 billetes de $100.00; 10 monedas de $20.00; 38 monedas de $5.00
Detalles de conservación
Piezas: 50

$3,000-5,000

Lot 372

JUEGO DE CUBIERTOS
FRANCIA, SIGLO XX
Marca CHRISTOFLE, elaborados para AIR FRANCE, metal plateado
Consta de: 11 cucharas, 11 cuchillos y 11 tenedores
Detalles de conservación, huellas de uso
Piezas: 33

$4,000-8,000

Lot 373

JUEGO DE CUBIERTOS
FRANCIA, SIGLO XX
Marca CHRISTOFLE, modelo BERRY; acero, acabado plateado; cuentan 
con estuche
Consta de: 6 cuchillos para carne, 6 tenedores para carne, 6 tenedores 
medianos, 6 cucharas soperas, 6 cucharas medianas, 6 cucharas cafeteras, 2 
servicio
Ligeros detalles de conservación
Piezas: 38

$12,000-20,000

Lot 374

JUEGO DE CUBIERTOS
ALEMANIA, SIGLO XX
Marca BESTECKE, metal plateado detallado al oro, sin uso
Consta de: 12 cuchillos para carne, 12 cucharas soperas, 12 cucharas para 
postre, 12 tenedores para carne, 12 tenedores para postre, 10 de servicio
Con estuche de vinipiel color azul
Ligeros detalles de conservación
Piezas: 70

$4,500-8,000

Lot 375
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